



Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 02 సంచిక - 279 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 08 రూ - 03/- ఆదివారం 05 అక్టోబర్ 2025



బీహార్ లో ఎన్నికల సంఘం కమిషనర్ల పర్యటన

పాట్నాలో అఖిలపక్ష నేతలతో చర్చలు ఒకేవిధత ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కోరిన జెడియూ

పాట్నా, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బీహార్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమవుతోంది. ఇందులో భాగంగా ఎన్నికల సంస్థపై రెండ్రోజుల పాటు అధికారులతో సమాష్టిం చేయడం ఎన్నికల ప్రధానాధికారి జ్ఞానేశ్ కుమార్, ఎన్నికల కమిషనర్లు వివేక్ జోషి, ఎన్ఎస్ సంఘ శనివారం ఉదయం పాట్నా చేరుకున్నారు. తాజ్ హోటల్లో మిగతా2లో...

ఆత్మనిర్భర భారత్ కు ఐటిఐలు కీలకం

శ్రమేవ జయతే, శ్రమేవ పూజ్యతే సాకారం కౌశల్ టీక్షాంత్ సమరోహిలో ప్రధాని మోడీ బీహార్ లో ప్రారంభించిన సిఎం నితీష్ కుమార్



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఇండస్ట్రియల్ ట్రైనింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్లు (ఐటిఐ) ఆత్మనిర్భర భారత్ కు కీలకమైన వర్కషాప్లు అని ప్రధాని మోడీ ప్రశంసించారు.



ఐటిఐలు పారిశ్రామిక విద్యా సంస్థలు మాత్రమే కాదు, ఆత్మనిర్భర భారత్ కు వర్కషాప్లు అని ఆయన చెప్పారు. యువత సాధికారతకు మోగా ప్రోగ్రామ్ గా మిగతా2లో...

మూరామూరు హైద్రా దూకుడు

కొండాపూర్ లో 36 ఎకరాలలో ఆక్రమణల కూల్చివేత హైకోర్టు తీర్పుతో తాత్కాలిక షెడ్యూలు కూల్చిన హైద్రా దాదాపు 3600 కోట్ల విలువైన భూమిగా వెల్లడి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): భాగ్యనగరంలో హైద్రా అధికారుల కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. వరుసగా అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా అధికారులు ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. శనివారం కొండాపూర్ లో హైద్రా అధికారులు కూల్చివేతలు చేపట్టారు. కొండాపూర్ లోని బిక్రపతి నగర్ లో అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసారు. ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తున్నారు హైద్రా సిబ్బంది. భారీ పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ కూల్చివేతలు చేపట్టారు. కూల్చివేతల వద్దకు మీడియాని పోలీసులు అనుమతించడం లేదు. రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలోనే మీడియాను, స్థానికులను పోలీసులు అడ్డుకుంటున్నారు. కోర్టు ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ లోని కొండాపూర్ లో హైద్రా భారీగా కూల్చివేతలు చేపట్టింది. ఆర్డీఏ



కార్యాలయం పక్కన భిక్షపతి నగర్ లో ఉన్న 36 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా సిబ్బంది తొలగించారు. భారీ పోలీసు బందోబస్తు నడుమ కూల్చివేతలు చేపట్టారు. కూల్చివేతల వద్దకు ఎవరినీ అనుమతించలేదు. మిగతా2లో...



నక్సల్స్ తో చర్చల వ్రసక్తే లేదు

వారు ఆయుధాలు వదిలి లొంగిపోవాల్సిందే ప్రభుత్వ పునరావాస ప్యాకేజీ అందుకుంటే మంచిది అభివృద్ధిని అడ్డుకోవాలని చూస్తే చూస్తూ ఉరుకుకోం వచ్చే మార్కెట్ నాటికి రెడ్ టెర్రర్ కు ముగింపు పలుకుతాం జగదల్ పూర్ పర్యటనలో కేంద్రపాత్రలో అమిత్ షా

ఆర్టిసికి దసరా బోనాంజా

● 110 కోట్ల ఆదాయం దక్కినట్లు వెల్లడి

జంట జలాశయాలకు భారీగా వరదనీరు

- మరోమూరు గేట్లు ఎత్తి మునీలోకి నీటి విడుదల - అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఎగువనుంచి వరద రావడంతో జంటజలాశయాలకు మరోమూరు భారీగా వరదనీరు వచ్చి చేరుతోంది. దీంతో జలమండలి అధికారులు జంట జలాశయాల నుంచి భారీ మొత్తంలో మిగతా2లో...

ఆరునెలల్లో టిమ్స్ ఆస్పత్రులు పూర్తి చేయాలి

ఆరోగ్యశ్రీ బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలి లేదంటే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హాల్ నీ రావు హెచ్చరిక

పార్టీ నేతలతో కనలి కొత్తపేట టిమ్స్ నిర్మాణాల పరిశీలన



హైదరాబాద్, 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బిఆర్ఎస్ హయాంలో గతంలో టిమ్స్ ఆసుపత్రి నిర్మాణాన్ని కేసీఆర్ తలపెట్టారని మాజీ మంత్రి, భారత రాష్ట్ర సమితి ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. నిర్మాణ పనులను రేపంతరెడ్డి సర్కార్ నత్తనడకన మిగతా2లో...



కొత్త మద్యం దుకాణాలకు టెండర్లు

- నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన ఎక్సైజ్ శాఖ

హైదరాబాద్, 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): డిసెంబర్ 1 నుండి తెలంగాణలో ప్రారంభం కానున్న సూతన మద్యం దుకాణాల కోసం రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ తాజాగా నోటిఫికేషన్ మిగతా2లో...

రెండు నెలల్లో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు టెండర్ పక్రియ

రైతులకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అన్యాయం జరగదు భూసేకరణలో నాటి బిఆర్ఎస్ నిర్లక్ష్యంలో ఆలస్యం మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి వెల్లడి



సేకరణ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహించినది మంత్రి కోమటి రెడ్డి నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తీరుపై మండిపడ్డారు. తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు రైతులకు అన్యాయం జరగకుండా ధర్మాలో పాల్గొని ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చి మంత్రి అయిన తర్వాత మార్కెట్ రేట్ ఇప్పించి రైతులను ఒప్పించానని అన్నారు. తాను మంత్రిగా అయిన కొత్తలో 6శాతం భూసేకరణ మాత్రమే

సల్లగొండ, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రెండు నెలల్లో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు ఉత్తర భాగం టెండర్ పక్రియ ప్రారంభం కానుందని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. డిసెంబర్ లోపు టెండర్లు ఫూర్తి చేసి జనవరిలో పనులు ప్రారంభించేలా చేస్తామని చెప్పారు. శనివారం నాడు మంత్రి చిట్టూరు లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 2017-18 లో ప్రధాని మోడీ ఉత్తర భాగం రీజినల్ రింగ్ రోడ్డుకు అంగీకరిస్తే.. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భూ

అయితే రైతులను ఒప్పించి ఇప్పుడు 98శాతం పైగా ఫూర్తి చేసామని చెప్పారు. 4లేళ్లు ట్రిపుల్ ఆర్ 2035 నాటికి ట్రాఫిక్ రద్దీ పెరుగుతుందని, భవిష్యత్ అవసరాల దృష్ట్యా 6లేళ్లుగా మార్పుకున్నామని తెలిపారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు విషయంలో ఎవరు అందోళన చెందాల్సిన అక్కర్లేదని, రైతులు ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసా కల్పించారు. అల్లసాని విషయంలో పెద్ద వాళ్ళకు ఒక న్యాయం, పేద వాళ్ళకు ఒక న్యాయం ఉండదని అందులో ఎలాంటి మిగతా2లో...

బిసి రిజర్వేషన్లపై సుప్రీంలో సవాల్

స్థానిక ఎన్నికల్లో 50శాతం మించి రిజర్వేషన్లు సుప్రీంలో పిటిషన్ వేసిన వంగా గోపాల్ రెడ్డి



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణపై సుప్రీం కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. స్థానిక ఎన్నికలపై తెలంగాణ హైకోర్టు ఇటీవల ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను సవాల్ చేస్తూ వంగ గోపాల్ రెడ్డి సెప్టెంబరు 29న సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం జనవరి 6న పిటిషన్ పై విచారణ జరపనుంది. తెలంగాణలో స్థానిక మిగతా2లో...

బీహార్ లో ఎన్నికల సంఘం కమిషనర్ల పర్యటన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నిర్వహించిన అఖిల పక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. సీఈసీ జ్ఞానేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఈసీబి సీనియర్ అధికారులు, బిహార్ చీఫ్ ఎలక్టోరల్ అధికారి వివోన్ గుంజ్యూల్ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో గుర్తింపు పొందిన 12 రాజకీయల పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఎన్నికల నిర్వహణపై వారి అభిప్రాయాలను ఈసీబి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో ఒకే విధతలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని తాము కోరినట్లు జేడీ(యూ) ఎంపీ సంజయ్ రూ తెలిపారు. బిహార్ లో శాంతిభద్రతల సమస్య కానీ, నక్సల్స్ సమస్య కానీ లేవనీ, మహారాష్ట్రలో ఒకే విధతలో ఎన్నికలు నిర్వహించిన తరువాతనే బిహార్ లోనూ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని సమావేశంలో కోరామన్నారు. కాగా, ఎన్నికల పక్రియ సజావుగా జరిగేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని అఖిలపక్ష సమావేశంలో ఎన్నికల కమిషన్ కోరింది. మతసామరస్యం, పరస్పర గౌరవం చాటుకుంటూ ఎన్నికల పండుగలో పాల్గొనాలని, ప్రతి బూత్ లోనూ పోలింగ్ ఏజెంట్లను నియమించుకోవాలని సూచించింది. ఓటర్ల జాబితా సవరణకు కమిషన్ తీసుకున్న చర్యలపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సంభ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఒక్కో పోలింగ్ స్టేషన్ కు గరిష్ట ఓటర్ల సంఖ్య 1,200గా కమిషన్ నిర్ణయించడాన్ని స్వాగతించారు. ఛాత్ పండుగ పూర్తయిన తక్షణమే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, ఇందువల్ల ఎక్కువ మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకుంటారని కమిషన్ కు తెలిపారు. సాధ్యమైనంత తక్కువ విదతలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా, ఎంపీల ఎన్నికల తేదీలను ఈనెల 6 లేదా 7వ తేదీన ఎన్నికల కమిషన్ అధికారికంగా ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

నక్సల్స్ తో చర్చల ప్రసక్తే లేదు

రాయ్ పూర్, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): కేంద్రం ప్రభుత్వం ఒత్తిడి నేపథ్యంలో ఆయుధాలు వదిలేసి చర్చలకు వచ్చే విషయంలో మావోయిస్టులలో భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఈ వ్యవహారంపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మావోయిస్టులతో ఇక ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్చలు జరపదని, వాళ్లు ఆయుధాలు వదిలేసి లొంగిపోవాల్సిందేనని వ్యాఖ్యానించారు. లొంగిపోయేందుకు మావోయిస్టులు ముందుకు వస్తే తాము స్వాగతిస్తామని హోంమంత్రి అన్నారు. లొంగిపోయిన వారందరికీ ప్రభుత్వం నుంచి అందాల్సిన వివిధ ప్రయోజనాలు అందిస్తామని, పునరావాసం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బస్టర్ జిల్లాలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడిన హోంమంత్రి.. 2026 మార్చి 31 నాటికి దేశం మావోయిస్టు రహితంగా మారుతుందని చెప్పారు. తమతో చర్చలు జరపాలని మావోయిస్టులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారని.. ఇప్పుడు వారితో మాట్లాడడానికి ఏమిందని హోంమంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. బస్టర్ అంతటా ఉన్న మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయడానికి ఫర్టీనిగర్స్ ప్రభుత్వం, కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఆయుధాలతో శాంతికి విఘాతం కలిగించే వారికి భద్రతాదళాలు తగిన సమాధానం ఇస్తాయని ఆయన హెచ్చరించారు.

జంట జలాశయాలకు భారీగా వరదనీరు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ఇటీవల వర్షాల కారణంగా వాతావరణ శాఖ మరోసారి ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. దీంతో అప్రమత్తమైన జలమండలి అధికారులు జంట జలాశయాలను పరిశీలించి, అవసరమైతే ముందస్తుగా నీటిని విడుదల చేయమని ఆదేశాలు స్వీకరించారు. ఎగువ నుండి ఉస్మాన్ సాగర్ కు 300 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో కొనసాగుతున్నప్పటికీ, 3 గేట్లను తెరిచి 2028 క్యూసెక్కుల నీటిని మూసీలోకి వదులుతున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. హిమాచల్ నగర్ ప్రాంతానికి 400 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వస్తుండగా, 2 గేట్లను మూడు ఫిట్లు తెరిచి 2000 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. జంట జలాశయాల నుంచి కలిపి 5000 క్యూసెక్కుల నీటిని జాగ్రత్తగా విడుదల చేయాలని జలమండలి ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పరద పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచిస్తున్నారు. వర్షాల కారణంగా జలాశయాల్లో నీటి స్థాయి పెరుగుతున్న సమయంలో, ముందస్తు జాగ్రత్తల ద్వారా వరదల దెబ్బలు తగ్గించవచ్చని జలమండలి అధికారులు చెబుతున్నారు. పలు ప్రాంతాల ప్రజల భద్రత కోసం నిరంతరం గేట్ల నియంత్రణ, నీటి విడుదలలను సమీకరించడం జరుగుతుంది.

కొత్త మద్యం దుకాణాలకు టెండర్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

విడుదల చేసింది. ఈ సూతన దుకాణాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు సెప్టెంబర్ 26 నుంచి స్వీకరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే శనివారం వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 447 దరఖాస్తులు నమోదు అయ్యాయని ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. సోమవారం నుండి దరఖాస్తుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని సమాచారం ఉంది. మేడ్చల్ యూనిట్ పరిధిలో ఉన్న 118 కొత్త మద్యం దుకాణాల కోసం ఇప్పటివరకు 20 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అధికారులు పేర్కొన్నారు. మొత్తం దరఖాస్తుల స్వీకరణ అక్టోబర్ 18 వరకు కొనసాగుతుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 2,620 మద్యం దుకాణాలకు నిర్వహకులను ఎంపిక చేసుకోవడం కోసం అక్టోబర్ 23న లాటరీ పక్రియ నిర్వహించనున్నారు. దరఖాస్తు ఫారం తో పాటు ప్రతి దరఖాస్తుదారు రూ. 3 లక్షల డిడి లేదా చలాన్ రూపంలో చెల్లించిన రశీదు జతపరచాల్సి ఉంటుంది. ఈ కొత్త దుకాణాల్లో గౌడ కులస్థులకు 15 శాతం, ఎస్టీ కులగిరికి 10 శాతం, ఎస్టీ కేటగిరికి 5 శాతం రిజర్వేషన్లు కేటాయించబడ్డాయి. డిడిలు మరియు చలాన్లను జిల్లా ప్రాధికారి / ఎక్సైజ్ అధికారి పేరునే తీయాల్సి ఉంటుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దరఖాస్తులు, రిజర్వేషన్ల వివరాలు, దరఖాస్తు గైడ్ లైన్స్ ను అధికారిక వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచినట్లు ఎక్సైజ్ శాఖ పేర్కొంది.

ఆర్టిసికి దసరా బోనాంజా

● 110 కోట్ల ఆదాయం దక్కినట్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బతుకమ్మ, దసరా పండగల సందర్భంగా టిజీఎన్ఆర్ టిసికి రూ.110 కోట్ల మేర ఆదాయం సమకూరినట్లు యాజమాన్యం ప్రకటించింది. ఈ సారి 7,754 ప్రత్యేక బస్సులు నడపాలని తొలుత నిర్ణయించినప్పటికీ.. ఆశించిన మేర ప్రయాణికులు లేకపోవడంతో 5,300 వరకు మాత్రమే తిప్పినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రత్యేక బస్సుల్లో ఈసారి 50 శాతం వరకు అదనపు ఛార్జీలను వసూలు చేశారు. గత ఏడాది ఇదే సీజన్ లో 6300 ప్రత్యేక బస్సులు నడపగా.. రూ.114 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. గత ఏడాదితో పోలితే.. ఈసారి సొంతాళ్లకు వెళ్లిన ప్రయాణికుల సంఖ్య తక్కువగా ఉందని, కొందరు ప్రైవేటు వాహనాలనూ ఆశ్రయించినట్లు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. తిరుగు ప్రయాణానికి సంబంధించి ఈనెల 5, 6వ తేదీల్లో రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులను నడిపించాలని సంస్థ నిర్ణయించింది.



ఆత్మనిర్భర భారత్ కు ఐటీఐలు కీలకం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఈ ఈవెంట్ ను ప్రధాని వర్ణించారు. 'శ్రమేవ జయతే, శ్రమేవ పూజ్యతే' అని ఉటంకిస్తూ, స్మిల్డ్ వ్యక్తులను గౌరవించాలని ప్రధాని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా రూ. 62,000 కోట్లకు పైగా విలువైన యువత-కేంద్రికృత కార్యక్రమాలను ప్రధాని శనివారం ఢిల్లీలో ప్రారంభించారు. ఢిల్లీలోని విజ్ఞాన్ భవన్ లో జరిగిన కౌశల్ దీక్షాంత్ సమరోహాలో ప్రధాని మాట్లాడారు. యువతలో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్, ఉద్యోగ నైపుణ్యాల్ని పెంచేందుకు ప్రధాన మంత్రి సేతు పథకాన్ని రూ. 60,000 కోట్లతో ప్రవేశపెట్టారు. దేశంలో 2014 వరకు 10,000 ఐటీఐలు ఉండగా, గత దశాబ్దంలో 5,000 కొత్తగా ఐటీఐ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేశారు, ఈ 11 సంవత్సరాల్లో 1.5 కోట్ల మంది యువకులకు స్థానిక భాషల్లో స్మిల్డ్ శిక్షణ ఇచ్చారని ప్రధాని తెలిపారు. అటు, బిహార్ లోనూ ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి

నితీష్ కుమార్ యువత సాధికారతను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్నారు. నితీష్ ను స్వయం సహాయతా భిక్షా యోజనాను ఆధునీకరించి, ప్రతి ఏటా 5 లక్షల మంది గ్రాడ్యుయేట్లకు రూ. 1,000 నెలవారీ స్కాలర్ షిప్, రెండు సంవత్సరాలు అందిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో యువతకు శ్రీ స్మిల్ ట్రైనింగ్ అందిస్తున్నారు. అంతేకాదు, బిహార్ స్టూడెంట్ క్రెడిట్ కార్డ్ స్కీమ్ ను రీడిజైన్ చేసి, యువతకు రూ. 4 లక్షల వరకు ఇంటరెస్ట్ ఫ్రీ లోన్లు ఇస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ పథకం ద్వారా 3.92 లక్షల మంది విద్యార్థులు రూ. 7,880 కోట్ల లోన్లు పొందారు. గత రెండేళ్లలో బిహార్ ప్రభుత్వం 50 లక్షల మంది యువతకు ఉపాధి కల్పించింది ప్రధాని సరోంద్ర మోదీ అన్నారు. యువత సామర్థ్యాన్ని మరింత పెంచడానికి ఎన్ డి ప్రభుత్వం పూర్తి నిబద్ధతతో పని చేస్తోందన్నారు. ఆర్డీఓ, కాంగ్రెస్ పాలన తో పోలిస్తే నితీష్ ప్రభుత్వం బిహార్

విద్యా బడ్జెట్ ను అనేక రెట్లు పెంచినదన్నారు. అందువల్లే నేడు బిహార్ లోని మారుమూల గ్రామాల్లో కూడా పాఠశాలలు ఉన్నాయన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని 19 జిల్లాలకు కేంద్రియ విద్యాలయాలను ఆమోదించిందిని తెలిపారు. హస్త ప్రభుత్వం 'స్టూడెంట్ క్రెడిట్ కార్డ్' ద్వారా పిల్లలు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించడానికి మద్దతిస్తోందన్నారు. దేశంలోనే బిహార్ లో అత్యధిక యువ జనాభా ఉందని.. బిహార్ యువత సామర్థ్యం పెరిగినప్పుడు సహజంగానే దేశ బలం కూడా పెరుగుతుందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎన్నో ఏళ్లు యువత ఉద్యోగాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని.. దాంతో దేశంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని మోదీ మండిపడ్డారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక దేశం వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం భారత్ మూడో ఆర్థికశక్తిగా రూపుదిద్దుకునేందుకు సిద్ధమవుతోందన్నారు. బిహార్ లో విద్యార్థుల కోసం పలు అభివృద్ధి పథకాలను ప్రారంభించారు. దిల్లీ విజ్ఞాన్ భవన్ లో పీఎం-సేతు పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఇది విద్యార్థుల విద్యా, నైపుణ్యాభివృద్ధికి తోడ్పడుతుందన్నారు.

మరోమారు హైద్రా దూకుడు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలోనే బారికేడ్లను ఏర్పాటు చేసి స్థానికులను అడ్డుకున్నారు. ఈ భూమిని కొంతమంది కట్టా చేశారు. ఈ విషయమై హైకోర్టు తీర్పు మేరకు హైద్రా ఆక్రమణల తొలగింపును చేపట్టింది. తాత్కాలిక షెడ్యూలు ఏర్పాటు చేసి వ్యాపారం చేసుకుంటున్న వారిని ఖాళీ చేయించింది. చుట్టూ కంచె వేసి ప్రభుత్వ భూమిగా పేర్కొంటూ బోర్డులు ఏర్పాటు చేసింది. సర్వే నంబర్ 59లోని ఈ భూముల విలువ రూ.3,600 కోట్లు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. మరోవైపు 60 ఏళ్లుగా తమ ఆధీనంలో భూములున్నాయని రైతులు చెబుతున్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని కొండపూర్ లో ప్రభుత్వ భూమిలో ఆక్రమణలను హైద్రా అధికారులు తొలగించడం ద్వారా . దాదాపు 3600 కోట్ల

రూపాయల విలువ చేసే 36 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడింది. రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి మండలంలోని కొండపూర్ ఆర్డీఏ కార్యాలయానికి సమీపంలోని సర్వే నంబర్ 59లో 36 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని కొంత మంది కట్టా చేశారని హైద్రా తెలిపింది. దీనిపై గతంలో రైతులకు అనుకూలంగా రంగారెడ్డి జిల్లా సివిల్ కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు తీర్పును హైకోర్టు తొలగించి ప్రభుత్వం సవాల్ చేసింది. దీంతో ఉన్నత న్యాయస్థానం సర్కార్ కి అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చింది. ఆ 36 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వానిదే అని తేల్చి చెప్పింది. హైకోర్టు తీర్పు మేరకు శనివారం ఉదయం నుంచి కొండపూర్ లోని బిక్రవతి నగర్ ప్రభుత్వ భూమిలో ఉన్న ఆక్రమణల తొలగింపును భారీ పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య హైద్రా సిబ్బంది చేపట్టింది. తాత్కాలిక షెడ్యూలను ఏర్పాటు చేసి వ్యాపారం చేసుకుంటున్న వారిని ఖాళీ

చేయించింది. ఈ భూమిని కొంతమంది కట్టా చేశారని హైద్రా అధికారులు తెలిపారు. అయితే, గతంలో రైతులకు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చింది రంగారెడ్డి కోర్టు. రంగారెడ్డి కోర్టు తీర్పును తొలగించి హైకోర్టులో సవాల్ చేసింది ప్రభుత్వం. ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చింది హైకోర్టు. 36 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వానిదేనని తేల్చింది హైకోర్టు. హై కోర్టు తీర్పు మేరకు శనివారం ఆక్రమణల తొలగింపును చేపట్టమని హైద్రా అధికారులు చెప్పకొచ్చారు. తాత్కాలిక షెడ్యూలను ఏర్పాటు చేసి వ్యాపారం చేసుకుంటున్న వారిని ఖాళీ చేయించమని హైద్రా అధికారులు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ లో గత కొన్నేళ్లు గా ఆక్రమ నిర్మాణాలు భారీ స్థాయిలో వెలిశాయి. కొంతమంది ఆక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. యథేచ్ఛగా ఆక్రమారులు నిబంధనలని ఉల్లంఘిస్తున్నారు. ఆక్రమ నిర్మాణాలతో పలు ప్రాంతాలు వర్షకాలంలో వరదలకు గురవుతున్నాయి. దీంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఈ సమస్యపై హైద్రా అధికారులకు ఫిర్యాదులు వస్తోండటంతో చర్యలు చేపట్టారు.

ఆరునెలల్లో టీమ్స్ ఆస్పత్రులు పూర్తి చేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చేస్తోందని విమర్శించారు. కొత్తపేటలో టీమ్స్ భవనాలను పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి, వివేకానంద, కాలేరు వెంకటేశ్ తలసి పరిశీలించారు. పనుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. హరికేరావు మాట్లాడతూ.. తమ ప్రభుత్వం ఉండి ఉంటే.. ఇప్పటికే టీమ్స్ పూర్తయ్యేదని చెప్పారు. రాజకీయాలను పక్కనపెట్టి కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించాలన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారులో ఆరోగ్యశ్రీ అనుపత్రులకు బకాయిలు పెట్టారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ తీసుకొచ్చిన మంచి పనులు అపాలనే ఆలోచనలో సీఎం ఉన్నారని దుయ్యబల్టారు. ఆరు నెలల్లో టీమ్స్ ఆసుపత్రి నిర్మాణాలు పూర్తి చేయాలని.. లేదంటే పెద్దఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. హైదరాబాద్ నగరానికి నలు దిక్కులా నిర్మాణంలో ఉన్న టీమ్స్ ఆస్పత్రి భవనాలను ఆరు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరికేరావు డిమాండ్ చేశారు. ఆరు నెలల్లో పూర్తి చేయకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హరికేరావు హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిర్మాణం మొదలుపెట్టిన కొత్తపేట టీమ్స్ ఆస్పత్రిని మాజీ మంత్రి హరికేరావు, ఎమ్మెల్యేలు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నాయకులు పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనుల గురించి తెలుసుకున్నారు. మాజీ మంత్రి హరికేరావు మాట్లాడతూ.. ఎందుకు రెండు సంవత్సరాల నుండి టీమ్స్ ఆసుపత్రి ప్రారంభం కాలేదు. ఆనాడు మేము భూసీకరణ చేసి, టెండర్లు పిలిచి, డిజైన్లు పూర్తి చేసి, 6 అంతస్తుల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసాము.. కానీ ఈ ప్రభుత్వం రెండేళ్లలో 5 ఎ+-లోరు మాత్రమే వేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే ఉండి ఉంటే ఈ

ఆసుపత్రి భవనాలను ఆరు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరికేరావు డిమాండ్ చేశారు. ఆరు నెలల్లో పూర్తి చేయకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హరికేరావు హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిర్మాణం మొదలుపెట్టిన కొత్తపేట టీమ్స్ ఆస్పత్రిని మాజీ మంత్రి హరికేరావు, ఎమ్మెల్యేలు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నాయకులు పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనుల గురించి తెలుసుకున్నారు. మాజీ మంత్రి హరికేరావు మాట్లాడతూ.. ఎందుకు రెండు సంవత్సరాల నుండి టీమ్స్ ఆసుపత్రి ప్రారంభం కాలేదు. ఆనాడు మేము భూసీకరణ చేసి, టెండర్లు పిలిచి, డిజైన్లు పూర్తి చేసి, 6 అంతస్తుల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసాము.. కానీ ఈ ప్రభుత్వం రెండేళ్లలో 5 ఎ+-లోరు మాత్రమే వేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే ఉండి ఉంటే ఈ

ఆసుపత్రి గత ఏడాది ప్రారంభమయ్యి ప్రజలకు సేవలు అందించేది. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవరంలో రూ.182 కోట్లతో ఇంకో మెడికల్ కాలేజీని కట్టాలని కేసీఆర్ జీవో ఇస్తే, ఈ ప్రభుత్వం అది రద్దు చేసి అల్వార్ టీమ్స్ లో కలిపారు. మేడ్చల్ జిల్లాలో ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ లేకుండా ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసింది అని హరికేరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆరోగ్యశ్రీని రూ. 10 లక్షలకు పెంచాను అంటూ.. ఇవాళ ఆసుపత్రుల వాళ్లు మేము ఆరోగ్యశ్రీ కింద వైద్యం చేయమని బంద్ చేస్తామని అని చెప్పారు. నీ పాలన ఎలా ఉంది అంటే.. కాలేజీలు బంద్ చేస్తామని ప్రైవేట్ కాలేజీలు, ఆసుపత్రులు బంద్ చేస్తామని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు చెప్పాయి. ఆరోగ్యశ్రీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఎప్పటికప్పుడు నిధులు ఇచ్చి మంచి వైద్యం అందించాము.. కానీ నున్నప్పుడు రూ.1400 కోట్లు ఆరోగ్యశ్రీ కింద బకాయి పెట్టావు. ఇప్పటికైనా ఆరోగ్యశ్రీ నిధులు విడుదల చేసి.. పేదలకు వైద్యం అందే లాగా తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని హరికేరావు పేర్కొన్నారు.

ఆసి బిజర్వేషన్లపై సుప్రీంకోర్టు సవాల్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎన్నికలకు ఇటీవల నగరా మోగింది. ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ ను రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే ప్రకటించింది. మొత్తం ఐదు దశల్లో ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. తొలి రెండు దశల్లో ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ.. మిగతా మూడు దశల్లో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలను నిర్వహిస్తామని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ తెలిపింది. దీంతో ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బీసీ రిజర్వేషన్ల అంశం రోజుకో మలుపు తీసుకుంటుంది. ఇప్పుడు తాజాగా రిజర్వేషన్ల అంశం సుప్రీకోర్టుకు చేరింది. 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు అయ్యింది. తెలంగాణలోని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 50 శాతానికి మించి రిజర్వేషన్లు అమలు చేయబోతున్నారని పంగ గోపాల్ రెడ్డి పిటిషన్ సుప్రీంలో వేశారు. 50 శాతానికి మించి రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తున్నారంటూ.. పిటిషన్ లో చెప్పుకొచ్చారు. గతంలో సుప్రీంకోర్టు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు ఎంచడంలోనూ ఇచ్చిన తీర్పుకు విరుద్ధంగా.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు ఉన్నాయని ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో గోపాల్ రెడ్డి వేసిన పిటిషన్ సోమవారం విచారణకు రానుంది. జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్ ఆధ్వర్యంలో విచారణ కొనసాగుతున్నట్లు సమాచారం. తెలంగాణ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన రిజర్వేషన్లను ఎత్తివేస్తూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లుకు ఆసెంబ్లీలో ఆమోదం తెలిపింది. దీనిని అన్ని పార్టీల నేతలు అంగీకారం తెలిపారు. ఆ తర్వాత వీటిని గవర్నర్ ఆమోదం కోసం రాజ్ భవన్ కు పంపారు. అయితే ఈ బిల్లుకు గవర్నర్ ఇంకా ఆమోదం తెలుపలేదు. రిజర్వేషన్ల బిల్లుపై ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదని.. తమ వద్దనే పెండింగ్ లోనే ఉన్నాయని ఇటీవల రాజ్ భవన్ వర్గాలు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.

అనుమానం అవసరం లేదని తేల్చి చెప్పారు. నల్లగొండ బిడ్డా.. ఈ గడ్డకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకోనని మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పునరుద్ఘాటించారు. సంగారెడ్డి నుండి సర్కారు, తూ.ప్రాన్, గజ్వేల్, జగదేవపూర్ వయా భువనగిరి, చౌటప్పల్ వరకు 161.518కిలో మీటర్ల నార్త్ పార్ట్ ఉండనుందని అన్నారు. భూసీకరణ కోసం 6వేల కోట్లు ఖర్చు అవుతున్నాయని కేంద్రం, రాష్ట్రం చెరిసగం పాటా ఇస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాటా 3వేల కోట్లు హాడ్వో రుణం తెచ్చామని అన్నారు. ఇప్పటికే పలు మార్లు కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీని కలిశామని, ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తాను కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులతో సమావేశం అయ్యామని పనులు వేగం చేసేలా మాట్లాడమని చెప్పారు. ఉత్తర భాగం అలైవైంట్ లో ఎలాంటి మార్పు ఉండదని, జనపరిలో పనులు ప్రారంభిస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి స్పష్టం చేశారు. అందుకు కేంద్రం సహకరించాలని కోరారు. దక్షిణ భాగం విషయంలో రైతుల అవసరం ఆందోళన చెందాడని మంత్రి భరోసా కల్పించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆర్ ఎం డి బి మిన్స్టర్ అయిన తాను రైతుల అంగీకారం తోనే ముందుకు పోతామని తేల్చిచెప్పారు. నేను రైతు బిడ్డను.. రైతుల అన్యాయం జరిగితే ఊరుకుంటానా అంటూ త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడి మంత్రుల కమిటీ వేస్తామని తనను కలిసిన రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. అయితే ఇటీవల పత్రికల్లో, సోషల్ మీడియాలో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు విషయంలో అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని రైతులు ఎవ్వరు ఆందోళన చెందాలని ఆకర్షణపడ్డారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు భూసీకరణ, నిర్మాణం కోసం 45వేల కోట్ల వరకు ఖర్చు అవుతుంది. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కట్టిన, ఇప్పుడు లక్షకన్న కోట్ల విలువ గల క్రకృణీ ను 7వేల కోట్లకు అమ్ముకున్న బిఆర్ఎస్ రైతులను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని, చరిత్రలో రోడ్లను అమ్ముకున్న పాపం బిఆర్ఎస్ రైతులది మాత్రమేనని దుయ్యబల్టారు. రోడ్లు అమ్ముకున్న వాళ్లే.. అబద్ధమైన ప్రచారాలతో రైతులను గందరగోళానికి గురిచేస్తున్నారనీ, వాళ్ల ట్రాప్ లో పడ్డాడని రైతులను కోరారు. వాళ్లు ఒక్క ఇల్లు కట్టలే, రేషన్ కార్డు ఇయ్యలే, నన్న బియ్యం ఇయ్యలే, ఇంటికి ఉచిత కరెంట్ ఇయ్యలే కానీ లక్షల కోట్లు అప్పులు మాత్రం చేసారని ఎద్దేవా చేశారు.

రెండు నెలల్లో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు టెండర్ పక్రియ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అనుమానం అవసరం లేదని తేల్చి చెప్పారు. నల్లగొండ బిడ్డా.. ఈ గడ్డకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకోనని మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పునరుద్ఘాటించారు. సంగారెడ్డి నుండి సర్కారు, తూ.ప్రాన్, గజ్వేల్, జగదేవపూర్ వయా భువనగిరి, చౌటప్పల్ వరకు 161.518కిలో మీటర్ల నార్త్ పార్ట్ ఉండనుందని అన్నారు. భూసీకరణ కోసం 6వేల కోట్లు ఖర్చు అవుతున్నాయని కేంద్రం, రాష్ట్రం చెరిసగం పాటా ఇస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాటా 3వేల కోట్లు హాడ్వో రుణం తెచ్చామని అన్నారు. ఇప్పటికే పలు మార్లు కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీని కలిశామని, ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తాను కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులతో సమావేశం అయ్యామని పనులు వేగం చేసేలా మాట్లాడమని చెప్పారు. ఉత్తర భాగం అలైవైంట్ లో ఎలాంటి మార్పు ఉండదని, జనపరిలో పనులు ప్రారంభిస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి స్పష్టం చేశారు. అందుకు కేంద్రం సహకరించాలని కోరారు. దక్షిణ భాగం విషయంలో రైతుల అవసరం ఆందోళన చెందాడని మంత్రి భరోసా కల్పించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆర్ ఎం డి బి మిన్స్టర్ అయిన తాను రైతుల అంగీకారం తోనే ముందుకు పోతామని తేల్చిచెప్పారు. నేను రైతు బిడ్డను.. రైతుల అన్యాయం జరిగితే ఊరుకుంటానా అంటూ త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడి మంత్రుల కమిటీ వేస్తామని తనను కలిసిన రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. అయితే ఇటీవల పత్రికల్లో, సోషల్ మీడియాలో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు విషయంలో అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని రైతులు ఎవ్వరు ఆందోళన చెందాలని ఆకర్షణపడ్డారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు భూసీకరణ, నిర్మాణం కోసం 45వేల కోట్ల వరకు ఖర్చు అవుతుంది. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కట్టిన, ఇప్పుడు లక్షకన్న కోట్ల విలువ గల క్రకృణీ ను 7వేల కోట్లకు అమ్ముకున్న బిఆర్ఎస్ రైతులను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని, చరిత్రలో రోడ్లను అమ్ముకున్న పాపం బిఆర్ఎస్ రైతులది మాత్రమేనని దుయ్యబల్టారు. రోడ్లు అమ్ముకున్న వాళ్లే.. అబద్ధమైన ప్రచారాలతో రైతులను గందరగోళానికి గురిచేస్తున్నారనీ, వాళ్ల ట్రాప్ లో పడ్డాడని రైతులను కోరారు. వాళ్లు ఒక్క ఇల్లు కట్టలే, రేషన్ కార్డు ఇయ్యలే, నన్న బియ్యం ఇయ్యలే, ఇంటికి ఉచిత కరెంట్ ఇయ్యలే కానీ లక్షల కోట్లు అప్పులు మాత్రం చేసారని ఎద్దేవా చేశారు.

ఘనంగా దివంగత నేత మాజీ మంత్రి జువ్వాడి రత్నాకర్ రావు జన్మదిన వేడుకలు

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ దేవదాయ ధర్మాదాయ, స్థాంపులు రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ మంత్రిగా జువ్వాడి రత్నాకర్ రావు రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం, స్తంభంపల్లి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ జువ్వాడి అభిమాని పాడేటి రవి



మాట్లాడుతూ నీతి నిజాయితీ సమయపాలన విలువలతో కూడిన రాజకీయాలకు దివంగత నేత జువ్వాడి రత్నాకర్ రావు అని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి అందించిన సేవలు మరువలేనివని చిరస్మరణీయమని గుర్తు చేసుకుంటూ అప్పటి బుగ్గారం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా బుగ్గారం నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమాలు మరచలేనివని ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యంగా నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో తనకు తానే పాటి అని అన్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ధూప దీప వైవేద్యం పథకము ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంత



దేవాలయాలకు నిత్యం ధూప దీపం నడిచే విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు అత్యధికంగా మంజూరు చేసిన ఘనత జువ్వాడిదే అని తెలిపారు. స్తంభంపల్లి చెరువు రిపేరుకు పది లక్షలు, ఎల్లమ్మ ఆలయానికి టోరు వసతి, సంఘ భవనాలు ఇలా ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఇంకెన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమాలు మన గ్రామాలలో జరిగాయి ఇవన్నీ మన జువ్వాడి రత్నాకర్ రావు చేసిన అభివృద్ధి అని ఇలా నియోజకవర్గంలో గ్రామాల్లో అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టి అమలు చేసినా మహానేత ఆయన చేసిన సేవలు కొనియూరుతూ గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటాపురం మాజీ సర్పంచ్ అల్లం శంకరయ్య నాయకులు జువ్వాడి అభిమాని భూపల్లి జాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు హరి ప్రశాంత్, స్తంభంపల్లి ఆలయ చైర్మన్ చింతల రాజయ్య, మేర సూరయ్య, లవంగం తిరుపతి, లవంగం సత్యయ్య, కుమ్మరి సత్యయ్య, పాదం మహేష్, సంఘపు భాగ్యవందర్, పాడేటి రాజేందర్, శంకరయ్య, ఎరుకల జక్కల స్వామి, లవంగం రాజయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు జువ్వాడి అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన గంగాధర విద్యార్థులు



గంగాధర అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ స్కూల్స్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పుండి నియోజకవర్గం గంగాధర మండల కేంద్రంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కళా ఉత్సవ్ కార్యక్రమం లో భాగంగా మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ విభాగాలలో పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. అందులో భాగంగా గంగాధర మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన డ్రాయింగ్, పెయింటింగ్, విజువల్ ఆర్ట్స్ 2D, 3D వివిధ రకాల పోటీలలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కు చెందిన 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు శివ, కళ్యాణ్ లు విజువల్ ఆర్ట్స్ 3D విభాగంలో చేప అక్కడిని తయారు చేసి ప్రతిభ కనబర్చి మండల స్థాయిలో మొదటి స్థానం లో నిలిచారు. జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన కళా ఉత్సవ్ పోటీలలో అదే విజువల్ ఆర్ట్స్ 3D విభాగంలో వారికి కేటాయించిన సమయంలో వినాయకుని ప్రతిమను ఆకర్షణీయంగా తయారు చేసి కలెక్టర్ గారి ప్రశంసలు పొంది జిల్లా స్థాయి మొదటి విజేత గా నిలిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారని జిల్లా విద్యాశాఖ క్వాలిటీ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ అశోక్ రెడ్డి గారు తెలిపారు. విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయులు శ్రీమతి కె. అనితాకుమారి మరియు ఉపాధ్యాయులు బృందం ఆర్ట్స్ డీపర్ట్ కె. రామానుజాచారి ని మరియు రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

తిమ్మాపూర్ మండలంలో కాషాయ జెండాను ఎగురవేద్దాం...

బీజేపీ సమావేశంలో నాయకుల పిలుపు



గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్ పార్టీలు చేసిన సేవలపై విమర్శించారు. 2014లో కేంద్రం లో అధికారంలోకి వచ్చిన నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధి , ప్రజల సంక్షేమం కోసం కట్టుబడి పనిచేస్తుందని వారు తెలిపారు.

కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ స్కూల్స్): 6 గ్యారంటీడ్ పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మోసాలను, టీఆర్ఎస్ అవినీతి పాలనను ప్రజలకు వివరించి త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మండలంలో కాషాయ జెండా ను ఎగురవేయాలని శనివారం కొత్తపల్లి లో జరిగిన బీజేపీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో తీర్మానం చేసుకొని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. మండల అధ్యక్షుడు సుగుర్తి జగదీశ్వర్ చారి అధ్యక్షతన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం పార్టీ ముఖ్య నేతలు, ఎంపీటిసి, జెడ్పీటిసి ఆశావాహన లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఇట్టి సమావేశానికి హాజరైన ఇంచార్జి నరహరి లక్ష్మారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఇసుకొండ నాగేశ్వర్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల పై పార్టీ శ్రేణులకు దిశ నిర్దేశం చేశారు.

నిబంధనల ప్రకారం ఎన్నికల విధులు కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలి

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీజ
- ఎన్నికల విధుల పట్ల సంపూర్ణ అవగాహన కలిగించేలా శిక్షణ కార్యక్రమాలు
- నామినేషన్ స్వీకరణకు మండలాల్లో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం నామినేషన్ స్వీకరణ, పోస్టల్ బ్యాలెట్ తదితర అంశాల పై మండల అధికారులతో పీసీ ద్వారా సమీక్షించిన అదనపు కలెక్టర్



అన్నారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దార్లు ఎన్నికల నిర్వహణలో సంపూర్ణ మద్దతు ఎంపీడిఓలకు అందించాలని, ప్రతి మండలంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రత్యేక కార్యచరణ సిద్ధం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన మేర అధికారులు నియామకం పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల విధుల పట్ల అధికారులు సంపూర్ణ అవగాహన కలిగి ఉండేలా పట్టి శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. నామినేషన్ పరిశీలన, ఉపసంహరణ తర్వాత పోటీ అభ్యర్థుల ప్రకటన, వారికి గుర్తు కేటాయింపు తదితర అంశాలపై పూర్తి శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. పోలింగ్ అధికారులకు శిక్షణ అందించాల్సి ఉంటుందని, మండలాల్లో ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన సంపూర్ణ సామాగ్రి అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అక్టోబర్ 6 న మొదటి దశ ర్యాండ్ మైజేషన్ తర్వాత ద్వారా అలాంటి చేయిస్తున్నట్లు అన్నారు. ఎన్నికల విధులు



నిర్వహించే అధికారులకు అందరికీ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సర్వీస్ ఓటర్లకు, పీడి యాక్ట్ క్రింద అరెస్టైన వారికి, ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ జారీ చేయడం జరుగుతుందని, ఓటర్ జాబితా పరిధిలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ జారీ చేయాలని వారి పేర్లు రౌండ్ చేసుకోవాలని అన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటర్ల వివరాలు, ఓటర్ జాబితా వివరాలు సంబంధిత పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు సమాచారం అందించాలని అన్నారు. నామినేషన్ కేంద్రాల 100 మీటర్ల పరిధిలో ఎటువంటి రాళ్ళి, ప్రచారాలు అనుమతి లేవని, అభ్యర్థితో పాటు ముగ్గురికి మాత్రమే అనుమతించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార నిమిత్తం రాళ్ళి, సమావేశాల నిర్వహణకు ముందస్తు అనుమతి తీసుకోవాలని, సౌండ్ సెట్, వాహనానికి ప్రత్యేకంగా అనుమతి తీసుకోవాలని, ఎక్కడ కూడా పోలీసులకు ఒక రూల్ లో సమావేశాలు, రాళ్ళిలో నిర్వహణకు అనుమతి జారీ చేయవద్దని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రలోభాలకు గురి చేసేందుకు అక్రమంగా నగదు, మద్దతు తరలిస్తే పట్టుకుని సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జెడ్పీ సీజివో దీక్షా రెనా, డిఆర్డీఓ నన్యాయ్య, డిపిఓ ఆశాలత, అదనపు డిఆర్డీఓ జయశ్రీ, హోంంగ్ పిడి భూక్యా శ్రీనివాస్, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని దానాల కంటే అన్నదానం గొప్పది: మహమ్మద్ సద్దాం



అంబర్ పేట, అక్టోబర్ 04 (పిసిడబ్ల్యూ స్కూల్స్): అంబర్ పేట్ అలీ కేఫ్ ఓట్ల దుర్గా సగర్ వంజా ఆశిరా?నాలో ఆమెనాభి జ్ఞాపకార్థం ముతవల్లి యూసుఫ్ బాబా ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ మహమ్మద్ సద్దాం చుస్సేన్, ఇస్మాయిల్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంజు ఆశిరా?నాలో ప్రతి సంవత్సరం ఆమెనాభి జ్ఞాపకార్థం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం చేస్తున్నారని ఈ కార్యక్రమంలో చేలాది సంఖ్యలో భక్తులు హాజరై అన్నప్రసాదాలు స్వీకరిస్తున్నారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిజే సజా , యూసుఫ్ , షేక్ ఇబ్రహీం, పాషా , జమీర్ , చంద్, మొహమ్మద్ ఇస్మాయిల్ , మొహమ్మద్ మహబూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెటూరికి జాతీయ అవార్డు రావడం అభినందనీయం

- బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరి కోటేశ్వరరావు



ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ స్కూల్స్) : పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఆరెంపుల గ్రామానికి చెందిన యువతి తాళ్లూరి పల్లవి జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ చాటడం ఖమ్మం జిల్లాకు గర్వకారణమని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరి కోటేశ్వరరావు అభినందించారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రోగ్రామింగ్ అసిస్టెంట్ విభాగంలో అల్ ఇండియా ట్రేడ్ టాపర్ గా నిలిచిన పల్లవి, న్యూ ఢిల్లీలోని విజ్ఞాన్ భవన్ లో శనివారం జరిగిన కౌశల్ దీక్షాంత్ సమాలోచా లో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ చేతుల మీదుగా జాతీయ అవార్డు స్వీకరించింది. కోటేశ్వరరావు శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. "గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి వచ్చిన పల్లవి దేశ స్థాయిలో ఇంత గొప్ప గుర్తింపు పొందడం స్థానిక యువతకు ప్రేరణ కలిగించే విశేష ఘనత" అని పేర్కొన్నారు. పల్లవినీ మాత్రమే కాకుండా, ఆమె విజయానికి తోడ్పడిన తల్లిదండ్రులు తాళ్లూరి రవి, అజిత దంపతులను కూడా ఆయన అభినందించారు.

అమెరికా దుండగుల కాల్పుల్లో విద్యార్థి మృతిచెందడం బాధాకరం

● తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసిన ఎంపీ వద్దిరాజు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ స్కూల్స్) : హైదరాబాద్ ఎల్సీసగర్ కు చెందిన దళిత విద్యార్థి చంద్రశేఖర్ ఉన్నత చదువులకోసం అమెరికాలోని డల్లాస్ కు ఇటీవల వెళ్లగా, శనివారం తెల్లవారుజామున దుండగులు జరిపిన కాల్పుల్లో మృతిచెందడం బాధాకరమని బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. ఉన్నత విద్యనభ్యసించి గొప్పగా స్థిరపడతానుకున్న తమ కుమారుడు ఇకలేదని తెలిసి చంద్రశేఖర్



తల్లిదండ్రులు వదుతున్న ఆవేదన పూర్ణతేనిదని ఎంపీ రవిచంద్ర శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. దివంగత విద్యార్థి చంద్రశేఖర్ తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులకు ఎంపీ రవిచంద్ర తీవ్ర సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. చంద్రశేఖర్ భౌతికకాయాన్ని వీలైనంత తొందరగా హైదరాబాద్ కు రప్పించేలా వెంటనే అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీ వద్దిరాజు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరారు.

26న సిపిఐ శతజయంతోత్సవాల ముగింపుసభ

- ఖమ్మం రానున్న 31 దేశాల కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రతినిధులు
- వినూత్న రీతిలో ప్రదర్శన, లక్షలాది మందితో ముగింపుసభ
- సభ్యసభల్లో కమ్యూనిస్టుల బలం తగ్గడం వల్లనే సాధించుకున్న చట్టాలు రద్దు చేస్తున్నారని
- జిజిపి పాసిస్ట్ మతోన్మాద రాజకీయాలు, కార్మికోద్యమ కట్టడికి ప్రజాస్వామ్య, లౌకిక, వామపక్ష శక్తుల ఐక్యత అవసరం
- 75 సం.రాలు నిండిన వాళ్ళ కీలక పదవుల్లో వైదొలిగి యువత, మహిళలకు అవకాశం ఇవ్వాలి
- వందేళ్ళుగా పార్టీ నిలబడిందంటే అనేక మంది అమరవీరుల పోరాట, త్యాగాల ఫలితమే
- వంద సం.రాలుగా ఎన్నో పోరాటాలు నిర్వహించి అనేక విజయాలు సాధించిన చరిత్ర భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీది
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ గౌరవం, బలంకోసం కలిసి వచ్చే పార్టీలతో పాటు
- గ్రామస్థాయి నుండి పార్లమెంటు వరకు ఎంత కమ్యూనిస్టుల బలం ఉంటే, ప్రజలకు అంత మేలు జరుగుతుంది
- మీడియా సమావేశంలో సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు



ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : ఈ నెల 26న ఖమ్మంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) శతాబ్ది జయంతోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా మునుపెన్నడూ కని, విని ఎరగని రీతిలో చారిత్రాత్మక సభను నిర్వహించనున్నట్లు సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. ఖమ్మం గిరిప్రసాద్ భవన్లో శనివారం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో బాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ... డిసెంబర్ 26, 1925న ఆవిర్భవించిన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ వంద సంవత్సరాలు, శత వసంతాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా జాతీయస్థాయి ముగింపు ఉత్సవాలను ఖమ్మంలో ఘనంగా నిర్వహించాలని పార్టీ నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. దానిలో భాగంగానే ఈనెల 26న ఖమ్మంలో గతంలో, భవిష్యత్తులో ఎన్నడూ జరగకూడదనుకుంటుంటే రీతిలో పెద్ద ఎత్తున ఈ శతవసంతాల ముగింపు ఉత్సవాలను లక్షలాది మందితో బహిరంగసభను నిర్వహించాలని పార్టీ నిర్ణయించింది న్నారు. గత నెల 21 నుండి 25 వరకు పంజాబ్ రాష్ట్ర రాజధాని చండీగఢ్లో సిపిఐ 25వ జాతీయ మహాసభలు విజయవంతంగా జరిగాయి అన్నారు. దేశంలో పెరిగిపోతున్న పాసిస్ట్ మతోన్మాద, కార్మికోద్యమ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా, దేశంలో ప్రజాస్వామ్య, లౌకిక, వామపక్ష శక్తుల ఐక్యత కోసం కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని మహాసభలో చెప్పడం జరిగిందన్నారు. దేశ లౌకిక వ్యవస్థలు, ప్రజాస్వామ్యాన్ని అడవివిధంగా రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించు కునేందుకు, బిజెపి అనుచరించేటటువంటి నిరంకుశ వైఖరికి

వ్యతిరేకంగా ప్రజలను కదిలించి, ప్రజా పోరాటాలు జరిపించాలని నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. పార్టీ పుట్టిన సందర్భంగా జరిగి మహాసభలో పార్టీలో సూతనోత్సాహాన్ని నింపి మారుతున్న రాజకీయ సాంఘిక ఆర్థిక స్థితిగతులను కనుగుణంగా పోరాట పంచాలి కొత్తమార్పు తెచ్చుకొని యువతను పార్టీలోకి ఆకర్షించే విధంగా పనిచేయాలన్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా 75 సం.ాలు నిండినవారు పార్టీ కీలకమైనటువంటి పదవుల్లో వైదొలిగి యువతకు, మహిళలకు అవకాశం కల్పించాలని నిర్ణయించామన్నారు. మహాసభ ద్వారా భవిష్యత్తులో రానున్న రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓడించేందుకు వామపక్ష లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య శక్తులన్నింటినీ ఐక్యం చేయాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు ఒక చరిత్ర ఉందన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో గానీ, తెలంగాణ ప్రాంతంలో నిరంకుశ నిరాశం ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా భూమికోసం, భుక్తి కోసం జరిగినటువంటి తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటానికి ఊపిరి ఊదినటువంటి జిల్లా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా అన్నారు. ఈ జిల్లాలో భూ పోరాటాలు ఏజెన్సీ ప్రాంత భూముల పోరాటాలు, ప్రాజెక్టుల కోసం పోరాటాలు, రైతాంగం ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు మీద వంద సంవత్సరాలుగా ఎన్నో పోరాటాలు నిర్వహించి అనేక విజయాలు సాధించినటువంటి చరిత్ర భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీది అన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో లక్షలాది ఎకరాలకు నీరందించే అవకాశం ఉందని గోదావరి, దువ్వగూడెం నీతారామ ప్రాజెక్టులను మొట్టమొదటిసారిగా వెలుగులోకి తీసుకొచ్చి

తెలియజేసింది కమ్యూనిస్టు పార్టీ అన్నారు. అమరజీవి కొల్లి నాగేశ్వరరావు నాయకత్వాన ఆమరణ నిరాహారదీక్ష చేసి గోదావరి నది మీద ప్రాజెక్టు నిర్మాణంతో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా సస్యశ్యామలమైతుందని తెలియజేసింది కమ్యూనిస్టు పోరాటాలేనన్నారు. వంద సంవత్సరాలుగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిలబడి ఉంది అంటే అనేకమంది అమరుల పోరాట త్యాగాల ఫలితమే అన్నారు. ఒకప్పుడు ఐదుగురు ఎమ్మెల్యేలు గెలుచుకున్నామన్నారు. గెలుపు, ఓటములు ముఖ్యం కాదు, 100 సంవత్సరాలుగా అధికారం ఉన్నా లేకపోయినా ఈ భారతదేశంలో కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిలబడింది అంటే ప్రజల పట్ల నమ్మకం, ప్రజలకి కమ్యూనిస్టు పార్టీ పట్ల ఉన్న అదరణే నన్నారు. కమ్యూనిస్టుల త్యాగాలు, పోరాటాలతో తెలంగాణలో సాయుధ పోరాటం, కేరళ, బెంగాల్ ఇలా అనేక రాష్ట్రాల్లో ఎన్నో పోరాటాల ద్వారా అనేక విజయాలు సాధించిన కమ్యూనిస్టు పార్టీ చరిత్ర భారత రాజకీయాల్లో సుపర్ అక్షరాలతో లిఖించబడిందన్నారు. అటువంటి త్యాగాలను ఈనాటి తరాలకు తెలియజేసేందుకు కోసమే ఈ శతాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సమకాలీన రాజకీయాలు, దేశం ఎదుర్కొనే సమస్యల మీద రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సెమినార్లు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. భవిష్యత్తులో కమ్యూనిస్టుల ఉద్యమ అవసరం రోజురోజుకు పెరుగుతుందని, ప్రజలు కూడా కమ్యూనిస్టు అవసరాలను

గుర్తిస్తున్నారన్నారు. మారినటువంటి పరిస్థితుల్లో కమ్యూనిస్టుల బలం తగ్గటం వల్ల దేశానికి ఒక ప్రమాదకరమైనటువంటి ధోరణి వస్తుందని ప్రజలు కూడా భావిస్తున్నారు అన్నారు. ముఖ్యులను వ్యతిరేకించిన పార్టీలు కూడా కమ్యూనిస్టులు అవసరమై గుర్తిస్తు న్నారున్నారు. అందుకని మారినటువంటి ఈ రాజకీయ పరిస్థితు లు కమ్యూనిస్టుల ఉద్యమం యొక్క అవశ్యకతను ఈనాటి తరాలకి తెలియజేసి దానికి వినూత్న పద్ధతిలో ఈ శతాబ్ది ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే కాన్పూర్ పుట్టినటువంటి పార్టీ ప్రారంభోత్సవాలను అక్కడ ప్రారంభించడం జరిగిందని, ముగింపు సందర్భంగా ఈ నెల 26న ఖమ్మంలో 31 దేశాల కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రతినిధులతో వినూత్న రీతిలో ప్రదర్శన లక్షలాది మందితో సభ జరగనుంది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారం రోజులపాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించను న్నామన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు, అన్ని వర్గాల వారు తమ వంతు సహాయ సహకారాలను అందించాలని, ఈ ఏర్పాట్ల జయప్రదం కోసమే ఈ నెల 5న ఎస్.ఆర్ గార్డెన్స్ ఆహ్వాన సంఘ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి డి.డి సురేష్, సహాయ కార్యదర్శి జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సమితిసభ్యులు విద్రాణి, ఎన్.కె. జానిమియా, ఏపూరి లతాదేవి. కొండవర్రగోవిందరావు, సిద్దిసేని కర్తకుమార్ పాల్గొన్నారు.

రెక్కాడితే గాని డోక్యాడని ఆ కుటుంబంలో మృత్యువార్త

- పద్మావతి నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన గౌస్ సల్మాల కుమారుడు మృతి
- తక్షణ సహాయంగా 10వేలు ఆర్థిక సాయం అందించి, నివాళులర్పించిన మాజీ కార్మికోద్యమ తోట రామారావు



ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : 48వ డివిజన్ పద్మావతి నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన గౌస్ సల్మాల ఒక్కగానొక్క కుమారుడు యాకూబ్ మృతిపట్ల మాజీ కార్మికోద్యమ తోట రామారావు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. రోజువారీ వేతనంతో కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్న ఆ కుటుంబంలో యాకూబ్ మృతి చెందటం ఆ తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోతను మిగిల్చింది. రెక్కాడితే గాని డోక్యాడని ఆ కుటుంబానికి ఇది తీరని లోటని, ఆ కుటుంబ సభ్యులను ఓదారుస్తూ ప్రగడ సానుభూతి తెలియజేసి, మీ కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చి శనివారం యాకూబ్ పార్శ్వ దేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పించారు. తదనంతరం దహన సంస్కరణల నిమిత్తం పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ మైనారిటీ సోదరులు బాబా, అబ్దుల్, జహీర్, ఖాదర్, ఆరిఫ్, మహబూబ్, గౌస్, యూసుఫ్, ఆతిర్ ఫాతిర్, యాకూబ్ పాషా, డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కిషన్ నాయక్, వంగాల వెంకట్, చేతి కృష్ణ, సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లవికి జాతీయ అవార్డు

- మంత్రి పాంగులేటి అభినందన

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఆరెంపుల గ్రామానికి చెందిన పల్లవి జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ చాటడం గర్వకారణమని, ఇది యువతకు ప్రేరణ కలిగించే ఘనత అని తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. తాళ్లూరి పల్లవి ఆర్టిస్టిక్ ఐంటెలిజెన్స్ ప్రోగ్రామ్లో అసిస్టెంట్ విభాగంలో ఆల్ ఇండియా ట్రేడ్ టాపర్ గా నిలిచి డిప్లీల్లోని విజ్ఞాన భవన్లో జరిగిన కౌశల్ దీక్షాంతం సమావేశా లో ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడి చేతుల మీదుగా శనివారం జాతీయ అవార్డును స్వీకరించింది. ఈ సందర్భంగా విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి పాంగులేటి శనివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. పల్లవితో పాటు ఆమె తల్లిదండ్రులు తాళ్లూరి రవి, అజితలను కూడా అభినందిస్తున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్ర పేద ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యం - కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం



● పులివెందులలో ఆటో డ్రైవర్ల సేవలో పథకం ప్రారంభం ● బీటెక్ రవి ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ

పులివెందుల అక్టోబర్ 4 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : రాష్ట్ర పేద ప్రజల అభివృద్ధి- లక్ష్యం కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం అని కడప జిల్లా ఇన్సార్మి మంత్రి సబితమ్మ పేర్కొన్నారు శనివారం ఉదయం పులివెందులలో ఆటో డ్రైవర్ల సేవలో పథకం ప్రారంభం సందర్భంగా ఆటో డ్రైవర్ల సేవలో పథకం ప్రారంభం చేసేందుకు ముందుగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన కేట్ ని కట్ చేసి అదేవిధంగా పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం పులివెందుల టిడిపి ఇంచార్జ్ మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి మరియు పులివెందుల జడ్పీటీసీ మార్కెట్ రెడ్డి మరియు కెనల్ రెడ్డి లతా రెడ్డి లు కూడా ఆటోలో ప్రయాణం చేసి ఆ పథకాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం ర్యాలీగా స్థానిక పూలగల సర్కిల్ ని వద్ద నుంచి ఆర్టివో కార్యాల వరకు ర్యాలీగా వచ్చి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభా ప్రాంగణంలో ఆటో డ్రైవర్ల డ్రైవర్లను ఉద్దేశించి పులివెందుల టిడిపి ఇన్సార్జ్ మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి జిల్లా ఇన్సార్జ్ మంత్రి సబితమ్మ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ చెరుకూరి శ్రీధర్ , జిల్లా ఎస్సీ సచివ కేంద్ర విశ్వనాథ్ బిజెపి నాయకులు శశిభూషణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పక్కా ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళుతున్నది శ్రీ శక్తి ఉచిత బస్సు సర్వీస్ పథకం ద్వారా ఆటో డ్రైవర్లకు పరోక్షంగా సహకారం తెచ్చే నాయకులతో కలిసి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి అక్కడ ఆటో డ్రైవర్లతో కలిసి మంత్రి సబితమ్మ ఆటోను తొలి ప్రారంభించారు అదేవిధంగా పులివెందుల టిడిపి ఇన్సార్జ్ బీటెక్ రవి మరియు సబితమ్మ మా రెడ్డి లతా రెడ్డి లు కూడా ఆటోలో ప్రయాణం చేసి ఆ పథకాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం ర్యాలీగా స్థానిక పూలగల సర్కిల్ ని వద్ద నుంచి ఆర్టివో కార్యాల వరకు ర్యాలీగా వచ్చి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభా ప్రాంగణంలో ఆటో డ్రైవర్ల డ్రైవర్లను ఉద్దేశించి పులివెందుల టిడిపి ఇన్సార్జ్ మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి జిల్లా ఇన్సార్జ్ మంత్రి సబితమ్మ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ చెరుకూరి శ్రీధర్ , జిల్లా ఎస్సీ సచివ కేంద్ర విశ్వనాథ్ బిజెపి నాయకులు శశిభూషణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పక్కా ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళుతున్నది శ్రీ శక్తి ఉచిత బస్సు సర్వీస్ పథకం ద్వారా ఆటో డ్రైవర్లకు పరోక్షంగా సహకారం



వారీలుతుందని గ్రహించిన ప్రభుత్వం ఈ పథకం వల్ల ఎవరు నష్టపోకూడదని మంచి ఆలోచనతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ మంచి ఆలోచనతో పుట్టుకొచ్చిన పథకం ఆటో డ్రైవర్ల సేవలో పథకం అని అన్నారు ఇప్పటికే కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలలో ప్రధాన హామీ అయిన మెగా డీఎస్సీ ఉచిత గ్యాస్ రైతు నేస్తం ఇలా అనేక పథకాలను అమలు చేయడం జరిగిందని సూపర్ సిక్స్ పథకం సూపర్ నక్సెస్ గా ప్రజల వద్దకు వెళ్ళిందని భవిష్యత్తులో ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యే విధంగా పథకాలు వసూయని రాష్ట్ర ప్రజలను అభివృద్ధి అభివృద్ధి వైపు నడిపించడమే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు లక్ష్యం అని అన్నారు విద్యా వైద్యము వ్యవసాయము మహిళా కార్మిక ఉపాధి ఇలా అనేక రకాల వర్గాన్ని ఆదుకునేందుకు ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు రాష్ట్రం పేద ప్రజలకు అందించే పథకాలలో డబల్ ఇంజన్ తో ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు అనంతరం డ్రైవర్ల సేవలో పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది పులివెందుల నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సుమారు 1296 మంది ఆటో డ్రైవర్లకు ఈ పథకాన్ని అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు ఇంకా ఎవరైనా సాంకేతిక కారణాలవల్ల అమలు కాకపోతే వారు తిరిగి అప్లై చేసుకోవాలి అర్హమైన వారికి తప్పకుండా అమలు చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది అదేవిధంగా పులివెందులలో హౌసింగ్ సమస్యల పైన జిల్లా ఇన్సార్జ్ సబితమ్మ సబితమ్మ మరియు కలెక్టర్ డ్యుష్టికి బీటెక్ రవి తీసుకెళ్లడం జరిగింది దీని కలెక్టర్ సుందీస్తూ త్వరలో ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపుతామని అర్హతైన వారికి తప్పకుండా వసతి గృహాలు ఏర్పాటు చేశారలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ఈ విషయాలను త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామని కలెక్టర్ హామీ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర హాస్ కమిటీ మెంబర్ మహబూబ్ ఖాన్ పులివెందుల మండల ఉపాధ్యక్షుడు విశ్వనాథరెడ్డి పేర్ పార్లమెంటరెడ్డి శ్రీనాథ్ రెడ్డి పోర్టల్ రెడ్డి తూగుంట్ల మధుసూదన్ రెడ్డి పుప్ప నాథ్ రెడ్డి మల్లికార్జున్ రెడ్డి (తొందూరు మల్లి) నల్లూరి భాస్కర్ రెడ్డి తో పాటు సందిగ్ధత శాఖ అధికారులు కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కర్నూర్ లాంటి ఘటనలు ఆపలేమా

దేశంలో రాజకీయ పార్టీల కార్యకలాపాలు నానాటికీ శృతి మించుతున్నాయి. ప్రజల ప్రాణాలంటే లెక్క లేకుండా పోయింది. ప్రజలను ఏమార్చడం, సెంటిమెంట్లను రెచ్చగొట్టడం, అధికారం సంపాదించడం అలవాటు చేసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో రాజకీయ పార్టీల వినూత్న ప్రజల ప్రాణాల మీదకు తెన్నులు. కర్నూర్ ఘటనపై మద్రాస్ హైకోర్టు సీట్ను వేసింది. దర్వాజా జరిపి నిజానిజాలు వెలికి తీసినా అందుకు కారకులైన ఆ పార్టీ వారిమీద ఎలాంటి చర్యలు ఉంటాయన్నది వేరుగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. గతంలో ఇలాంటి ఘటనలు చూశాం. ఎపిలో చంద్రబాబు హయాంలో గోదావరి పుష్పరాల సందర్భంగా పదుల సంఖ్యలో చనిపోయారు. జగన్ మొన్నటికి మొన్నర్యాలిలో ఒకరిద్దరు చనిపోయారు. రాజకీయ నేతల హత్యలుగా వీటిని పరిగణించి చర్యలు తీసుకుని ఉంటే కర్నూర్ ఘటన జరిగివుండేది కాదు. భారీగా బహిరంగ సభలు నిర్వహించడం, ర్యాలీలు చేపట్టడం వల్ల ప్రజల ప్రాణాలు పోతున్నాయి. అయినా ఆయా పార్టీల నేతల్లోకించి చూడకూడదా పశ్చాత్తాపం లేదు. తమిళనాడు కర్నూర్లో డివిజన్ నాయకుడు, సీని నటుడు విజయ్ సభలో చోటుచేసుకున్న మహా విషాదం మాటలకుందనిది. నిర్వాహకుల భద్రతా లోపాలే తొక్కిసలాటగా మారి 41 మంది ప్రాణాలు బలిగొనడం ఏమాత్రం క్రంతువు కాదు. ఇలాంటి ర్యాలీలు చేపట్టి ఏం ఉద్దిగిస్తారన్నది ప్రజలు కూడా ఆలోచించాలి. వీరంతా మన ఓట్లను కొల్లగొట్టి యంత్రాలని గుర్తించాలి. మనదగ్గర ఓటు అయిందంటే ఉండని గుర్తించి మనలుకోవాలి. నటుడు విజయ్ను చూడడానికి వచ్చిన 41మంది చనిపోతే ఆ కుటుంబాలు ఏం కావాలి. తీవ్రంగా గాయపడిన 80 మందిలో ఐదుగురి పరిస్థితి నేటికీ విషమంగానే ఉంది. ప్రాణాలు కోల్పోయిన, గాయపడిన వారంతా అణగారిన వరాలు, అధికంగా వెనుకబడిన కుటుంబాలకు చెందిన వారే. వారిని అదుకునేందుకు ఎలాంటి ప్రణాళిక ఉందో చెప్పడం లేదు. వారి కుటుంబాలకు భరోసా



ఎవరు ఇస్తారో చెప్పడం లేదు. పోలీసులు ఇలాంటి ర్యాలీలకు అనుమతి ఇచ్చేముందు ఎందుకు ఆలోచించరన్నది కూడా ముఖ్యమే. హీరో విజయ్ వచ్చే ఏడాది జరగనున్న ఎన్నికల కోసం ఈ నెల 13 నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వికెండ్ రోడ్ షోలు ప్రారంభించారు. విజయ్ ను చూసేందుకు అత్యధిక సంఖ్యలో సభలకు తరలివస్తున్నారు. వారికి తగిన భద్రత కల్పించడం, వారు ఇళ్లకు క్షేమంగా చేరుకునేలా ఏర్పాట్లు చేయడం నిర్వాహకుల బాధ్యత. అలాంటి బాధ్యతలను గాలికి వదిలేయడంతో తొక్కిసలాట ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. తమ పార్టీపై పోలీసులు అంక్షలు విధిస్తున్నారంటూ డివిజన్ పార్టీ చేస్తున్న వాదనలో నిజం లేదు. ఎందుకంటే ఇలాంటి ర్యాలీలు నిర్వహించి ఏం చేస్తారన్నది

చెప్పాలి. తగిన భద్రతా ప్రమాణాలు పాటించడం లేదని, ఆస్తుల విధ్వంసం చేస్తున్న వారిపై నిర్వాహకులకు నియంత్రణ ఉండటం లేదంటూ తమిళనాడు ప్రభుత్వం మద్రాస్ హైకోర్టులో నాలుగు రోజుల క్రితమే వాదనలు వినిపించాయి. ఆస్తిసంపదం జరగకుండా ముందస్తుగా సభల నిర్వాహకుల నుంచి డిమాండ్లు వసూలు చేయాలంటూ హైకోర్టు ఆదేశించింది. బహిరంగ సభలు, ఊరేగింపులు తదితర సందర్భాల్లో మార్గదర్శకాలపై నివేదిక సమర్పించాలంటూ ధర్మాసనం ఆదేశించినా, సరైన జాగ్రత్తలు తీసుకోలేదనడానికి కర్నూర్ ఉదంతమే సాక్ష్యం. కర్నూరులో అభిమానులు రాత్రి 7.30 గంటలకు విజయ్ వచ్చేవరకూ ఎండలో, కనిసం తాగునీళ్ల వైపు దిక్కులేక, ఆహారం లేక

అమటింపాల్చి వచ్చింది. 10 వేల మంది సభకు వస్తారని నిర్వాహకులు అనుమతి తీసుకుని, 30 వేల మందికిపైనే మూడు జిల్లాల నుంచి సమాకరించారు. విజయ్ ను దగ్గర నుంచి చూడాలంటూ కొందరు అభిమానులు చెట్టు ఎక్కి, ఆ చెట్టు కొమ్మ విరిగిపడటమే తొక్కిసలాటకు కారణమని చెబుతున్నారు. నీరసంగా ఉన్న అభిమానుల కోసం విజయ్ తన కాన్వాయ్ నుంచి నీళ్ల సీసాలు విసరడం, కొందరు అత్యుత్సాహంతో కాన్వాయ్ వద్దకు తోసుకెళ్లడమూ గందరగోళానికి కారణమైందంటున్నారు. భారీ సంఖ్యలో అభిమానులు చేరుకోవడం, నిర్వాహకులు, స్థానిక అధికారుల మధ్య గందరగోళం, నిర్వాహణలోపమే ఘటనకు ప్రధాన కారణం. వెనువెంటనే సంఘటనా స్థలానికి సిఎం వచ్చి, పరామర్శించడం, ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని పరుగులు పెట్టించడం, మృతదేహాలకు వెంటనే బోస్సుమార్గం నిర్వహించి కుటుంబాలకు అందించడం, నష్టపరిహారం ప్రకటించడం ఉపశమనం కలిగించేవే! రాష్ట్రప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన జస్టిస్ అరుణా జగదీశన్ నేతృత్వంలోని ఏకసభ్య కమిషన్ ఇప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటిస్తోంది. పరిహారం ప్రకటించిన విజయ్ బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించ కూడా వెనుదిరగడమూ చర్చనీయాంశమైంది. దీనిని మద్రాస్ హైకోర్టు కూడా తప్పు పట్టింది. ఇక వారే సిబిఐ విచారణ కోరడం మరీ దారుణం. ఆయన కానీ, వారి పార్టీ నాయకులు గానీ క్షతగాత్రులకు వైద్యమందించిన ఆసుపత్రులకైనా వెళ్లకపోవడం శోచనీయం. రాజకీయ సభలైనా, మతపరమైనవైనా, ఏ కార్యక్రమమైనా అక్కడికి వచ్చే ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడి, క్షేమంగా ఇళ్లకు చేర్చాల్సిన బాధ్యత నిర్వాహకులదే. ఇరుకుగా ఉండే ప్రదేశాలను జనాకర్షణ కలిగిన నేతల భారీ సభల కోసం, రోడ్ షోల కోసం వినియోగించకుండా, విశాల ప్రదేశాల్లోనే సభలు నిర్వహించేలా చూడటం అవసరం. పదుల సంఖ్యలో అమాయక ప్రజల మరణానికి కారణమైన ఇటువంటి తొక్కిసలాట ఘటనల సందర్భంగా జరిగిన నిర్వహణ వైఫల్యాలు, పాలనా యంత్రాంగం లోపాలు వంటివి సమీక్షించి, తగు చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా ఇలాంటి దుర్ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలి. మద్రాస్ హైకోర్టు సూచనల మేరకు ఇలాంటి ర్యాలీలపై నిషేధం విధించాలి. అప్పుడే కొంతవరకైనా మేలు కలుగుతుంది. జనాలు కూడా వేలం వెర్రిలా గా ర్యాలీలకు, సభలకు వెళ్లకుండా ఉండడం కూడా మంచిది.

ట్రంప్ చర్యలతో అప్రమత్తంగా ఉండాల్సిందే

జపాన్ తొలి మహిళా ప్రధానిగా తక్వచి

● ప్రత్యక్షమయ రంగాలపై దృష్టి సారించాలి ● చైనాకు విమాన సర్వీసుల ప్రారంభం శుభసూచకం



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ పుణ్యమా అని అనేక అనుభవాలను జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా భారత్ అనేక పాఠాలు నేర్చుకోవాల్సి ఉంది. ట్రంప్ ఏ రోజు ఎలాంటి అంక్షలు తెస్తారో తెలియకుండా ఉంది. మేకిన్ ఇండియా అంటున్న భారత్ ప్రధాని అందుకు తగ్గట్టుగా కార్యాచరణకు దిగాలి. స్వయం సమృద్ధి సాధించేలా ప్రయత్నాలు ప్రారంభించాలి. ముఖ్యంగా యువత ఊచిత్రపుణ్యాలకు పదను పెట్టాలి. ఇకపోతే దాదాపు ఐదేళ్ల తర్వాత అక్టోబర్ 26 నుండి భారత్-చైనా మధ్య విమాన రాకపోకల పున:ప్రారంభానికి కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ విషయాన్ని తాజాగా ఓ సీనియర్ ప్రభుత్వాధికారి వెల్లడించారు. శీతాకాలం ప్రారంభమయ్యే కాంతో భారత్-చైనా మధ్య నేరుగా విమాన రాకపోకల్ని అక్టోబర్ 26 నుండి పున:ప్రారంభించడానికి అంగీకరించినట్లు భారత్ విదేశాంగ మంత్రిత్వశాఖ ప్రకటించింది. మరోవైపు అక్టోబర్ 26 నుండి కోల్కతా- గ్యాంగ్టో రోజువారీ సేవలను ప్రారంభించనున్నట్లు ఇండిగో విమానయాన సంస్థ తెలిపింది. ఇరు దేశాల మధ్య నియంత్రణ ఆమోదాలు అమల్లోకి వచ్చిన తర్వాత న్యూఢిల్లీ నుండి చైనాకు రోజువారీ విమాన సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకున్నట్లు ఇండిగో తెలిపింది. చైనా నదరన్ ఎయిర్లైన్స్, సివవాన్ ఎయిర్లైన్స్లు కార్గో విమానాలకు అనుమతి కోరాయి. భారతీయ

విమానయాన సంస్థలు ఇరు దేశాల మధ్య సేవల్ని కొనసాగించడానికి ఒప్పందానికి కట్టుబడి ఉన్నాయి. ప్రస్తుత డైరెక్షిక్ ఒప్పందం ప్రకారం ఆరు గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవడానికి వీలుకల్పిస్తుంది. అయితే వారంలో 42 విమానాల కంటే ఎక్కువ నడపకూడదని ఒప్పందంలో ఉంది. చైనా విమానాలు ప్రతివారం 42 విమానాలను నడుపుతున్నాయి. వాటిలో ఎయిర్ చైనా (బీజింగ్- ముంబై) వారానికి నాలుగుసార్లు, బీజింగ్- ఢిల్లీకి ఐదుసార్లు సార్లు ప్రయాణీకుల రాకపోకల్ని కొనసాగిస్తున్నాయి. చైనా నదరన్ ఎయిర్లైన్స్ ఢిల్లీ- గ్యాంగ్టోకు రోజుకు రెండుసార్లు సర్వీసుల్ని కొనసాగిస్తుంది. చైనా ఈస్టర్న్ ఎయిర్లైన్స్ వారానికి ఎనిమిది, వాటిలో రోజువారీ ఢిల్లీ- షాంఘై విమానాలను నడుపుతుంది. షాన్ఘై ఎయిర్లైన్స్ కున్మింగ్ నుండి ఢిల్లీకి వారానికి నాలుగుసార్లు విమానాలను నడుపుతుంది. రువాండాకు చెందిన రువాండ్ ఎయిర్లైన్స్ కూడా వారానికి మూడుసార్లు గ్యాంగ్టో- ముంబైల మధ్య విమాన సర్వీసుల్ని కొనసాగిస్తుంది. భారతీయ విమానయాన సంస్థల్లో ఒకటైన ఎయిర్ ఇండియా

న్యూఢిల్లీ నుండి వారానికి ఐదుసార్లు షాంఘైకి విమానాలను నడుపుతుంది. ఇండిగో కూడా చెంగ్చు- ఢిల్లీ, గ్యాంగ్టో- కోల్కతాల మధ్య రోజువారీ విమానాలను నడిపింది. ఈ సేవల్లో ప్రయాణీకుల, కార్గో విమానాల కోసం ఐదు చైనా ఎయిర్లైన్స్ డైరెక్టర్ల జనరల్ ఆఫ్ సివిల్ ఎవియేషన్ (డిజిసిఎ)ని సంప్రదించాయి. హగా, విమానాల రాకపోకలు పున:ప్రారంభించడానికి ఇక ఆలస్యం చేయకూడదని భారత్- చైనా నేతలు కోరుకుంటున్నారని ప్రభుత్వాధికారి పేర్కొన్నారు. ఇక ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాలు బలోపేతం చేసుకోవడానికి, ప్రభుత్వ వ్యూహంలో భాగంగా ఈ సంవత్సరం ప్రారంభం నుండి రెండు దేశాలు సాంకేతికస్థాయి చర్యలు జరుపుతున్నాయని, ఇందులో విమాన సేవా ఒప్పందం కూడా ఉందని భారత్ విదేశాంగశాఖ గురువారం విడుదల చేసిన ప్రకటన పేర్కొంది. ఇండిగోతోపాటు, ఎయిర్ ఇండియా కూడా ఈ ఏడాది చివరి నుంచి షాంఘైకి విమాన సర్వీసులను ప్రారంభించాలని యోచిస్తోంది. ఇక ఆకాశ విమానయాన సంస్థ కూడా అదే ఆలోచనలో ఉంది. చైనా నుంచి భారత్కు చేరే ప్రయాణీకుల కోసం చైనా కూడా షాంఘై- ఢిల్లీ (వారానికి ఐదు విమానాలు) విమాన సర్వీసులను ప్రారంభించింది. వీటికి డిజిసిఎ అనుమతినిచ్చింది. ప్రయాణీకుల విభాగంలో ఎయిర్ చైనా, షాన్ఘైలో దరఖాస్తు చేసుకున్నాయి. వీటితోపాటు ఇతర విమానయాన సంస్థలు కూడా దరఖాస్తు చేసుకున్నాయి.

● ఆమె ఎన్నికల లాంఛనమే అంటున్న పరిశీలకులు



పార్లమెంటు ఎగువ సభలో అధికార పార్టీ మెజార్టీని సాధించలేకపోయింది. దీనికి ముందు దిగువ సభలో కూడా మెజార్టీ కోల్పోయింది. దీంతో ఇప్పటిపై ఒత్తిడి పెరగగా.. ఆయన తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ క్రమంలోనే శనివారం పార్టీలో ఎన్నికలు జరగా.. మాజీ ప్రధాని కుమారుడు షింజిరో కోయిజుమితో పాటు మరో ముగ్గురు అభ్యర్థులను ఓడించి తక్వచి విజయం సాధించారు. ఇక, దేశ తదుపరి ప్రధానిని ఎన్నుకునేందుకు జపాన్ పార్లమెంటు అక్టోబరు 15న ఓటింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు ప్రముఖ వార్తా సంస్థ తెలిపింది. తాజాగా మాజీ ప్రధాని కుమారుడు షింజిరో కోయిజుమిని ఆమె ఓడించారు. 64 ఏళ్ల తక్వచి 1993లో పార్లమెంటుకు ఎన్నికయ్యారు. ఎల్ఐపీలో అధిక భద్రత, అంతర్గత వ్యవహారాలు, లింగ సమానత్వ మంత్రిత్వ సహా పలు కీలక పదవుల్లో పనిచేశారు. ఈ గెలుపు తనకు సంతోషం ఇవ్వడం కంటే.. బాధ్యతను పెంచినదని ఈనందర్భంగా తక్వచి పార్టీ సభ్యులతో పేర్కొన్నారు.

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: జపాన్కు తొలి మహిళా ప్రధానిగా తక్వచి అరుదైన ఘనత సాధించనున్నారు. తాజా రాజకీయ పరిస్థితుల్లో ఆమె ఎన్నికల లాంఛనమే కానుంది. పార్టీలో అంతర్గత విభేదాల సేవల్లో జపాన్ ప్రధానిగా ఉన్న షిగెరు ఇషిబా ఇటీవల తన పదవికి రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో అధికార లిబరల్ డెమాక్రటిక్ పార్టీ అధ్యక్షురాలిగా సనై తక్వచి ఎన్నికయ్యారు. ఈ క్రమంలో తదుపరి ప్రధానిగా తక్వచి బాధ్యతలు తీసుకునేందుకు మార్గం సుగమమైంది. దీంతో జపాన్కు తొలి మహిళా ప్రధానిగా తక్వచి అరుదైన ఘనత సాధించనున్నారు. ఇటీవల దేశంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో పార్లమెంటు ఎగువ సభలో అధికార పార్టీ మెజార్టీని సాధించలేకపోయింది. దీనికి ముందు దిగువ సభలో కూడా మెజార్టీ కోల్పోయింది. దీంతో ఇప్పటిపై ఒత్తిడి పెరగగా.. ఆయన తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ క్రమంలోనే శనివారం పార్టీలో ఎన్నికలు జరగా.. మాజీ ప్రధాని కుమారుడు షింజిరో కోయిజుమితో పాటు మరో ముగ్గురు అభ్యర్థులను ఓడించి తక్వచి విజయం సాధించారు. ఇక, దేశ తదుపరి ప్రధానిని ఎన్నుకునేందుకు జపాన్ పార్లమెంటు అక్టోబరు 15న ఓటింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు ప్రముఖ వార్తా సంస్థ తెలిపింది. తాజాగా మాజీ ప్రధాని కుమారుడు షింజిరో కోయిజుమిని ఆమె ఓడించారు. 64 ఏళ్ల తక్వచి 1993లో పార్లమెంటుకు ఎన్నికయ్యారు. ఎల్ఐపీలో అధిక భద్రత, అంతర్గత వ్యవహారాలు, లింగ సమానత్వ మంత్రిత్వ సహా పలు కీలక పదవుల్లో పనిచేశారు. ఈ గెలుపు తనకు సంతోషం ఇవ్వడం కంటే.. బాధ్యతను పెంచినదని ఈనందర్భంగా తక్వచి పార్టీ సభ్యులతో పేర్కొన్నారు.

భాగ్ సవారితో ముగిసిన బ్రహ్మాత్మ వేడుక

ఏటా మరుసటి రోజు నిర్వహించడం ఆనవాయితీ

తిరుమల, అక్టోబర్ 4: శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారికి తిరుమలలో బ్రహ్మాత్మ వేడుక అంగరంగ వైభవంగా పూర్తయ్యాయి. ఈ క్రమంలో నిర్వహించే అనేకానేక ఉత్సవాలలో ఒకటైన భాగ్ సవారి ఉత్సవం శుక్రవారం సాయంత్రం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. శ్రీవారి వార్షిక బ్రహ్మాత్మ వేడుక పూర్తి అయిన మరుసటిరోజు 'భాగ్ సవారి' ఉత్సవం నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. పురాణ ప్రాశస్త్యం సేవల్లో స్వామివారి భక్తాగ్రేసరుడైన శ్రీ అనంతాళ్వారుల భక్తిని పరిక్షించడానికి శ్రీదేవి సమేతంగా స్వామివారు అనంతాళ్వారుల పూడోటకు మానవ రూపంలో విచ్చేస్తారు. తన పూడోటలో పూలు కోస్తున్న అమ్మవారిని అనంతాళ్వారుల వారు అశ్వత్త పుష్పానికి బంధిస్తారు. అయితే స్వామివారిని పట్టుకోబోగా అప్రదక్షణ దిశలో పారిపోయి అలయంలో ప్రవేశించి మాయమైపోతారు. అనంతరం అనంతాళ్వారులు తన భక్తిని పరిక్షించడానికి విచ్చేసినది సాక్షాత్తు స్వామివారేనని విషయం గ్రహించి పశ్చాత్తాపపడుతాడు. వెంటనే అమ్మవారిని బంధిస్తుంది విముక్తురాలని చేసి, పూలు బుట్టలో కూర్చోబెట్టి స్వయంగా స్వామివారి చెంతకు చేరవేస్తాడు. తన భక్తునియొక్క భక్తికి మెచ్చి స్వామివారు అతని కోరిక మేరకు బ్రహ్మాత్మ వేడుక

మరునాడు తాను అనంతాళ్వారుల తోటలోనికి అప్రదక్షణంగా విచ్చేసి తిరిగి అలయంలోనికి ప్రవేశిస్తానని అభయ మిచ్చాడు. ఈ నేపథ్యాన్ని పురస్కరించుకొని నిర్వహించే ఈ 'భాగ్ సవారి' ఉత్సవం అద్భుతం ఆనందకరంగా సాగింది. స్వామివారు సాయంత్రం 4 గంటలకు వైభవోత్సవ మండపం నుండి బయలుదేరి అప్రదక్షణంగా అనంతాళ్వారుల తోటకు చేరి అక్కడ ప్రత్యేక పూజలందుకొని తిరిగి అలయంలోనికి ప్రవేశించడంతో ఈ కార్యక్రమం ఘనంగా ముగిసింది. అంతకుముందు శ్రీవారి అలయానికి నైరతి దిశగా ఉన్న పురుషైవారి తోటలో అనంతాళ్వారుల వంశీకులు భాగ్ సవారి ఉత్సవం సందర్భంగా నాకాయరా దివ్య ప్రబంధం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల శ్రీశ్రీశ్రీ చిన్నజీయర్స్ నామి, ఇతర అలయ అధికారులు, శ్రీవారి భక్తులు పాల్గొన్నారు.



దగ్గు సిరవ్ల దారుణం

● కేసన్స్ ఔషధాలపై నిషేధం ● దర్వాజా వునకు ఆదేశించిన రాజస్థాన్ ప్రభుత్వం



జైపూర్, అక్టోబర్ 4: కలుషితమైన దగ్గు సిరవ్ల వల్ల మధ్యప్రదేశ్ లో 9 మంది, రాజస్థాన్ లో ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి చెందారు. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా దగ్గుమందులపై ఆందోళన మొదలయ్యింది. అయితే తమ మందుల్లో విషకారకాలు లేవని నదరు ఫర్మా సంస్థ ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో రాజస్థాన్ ప్రభుత్వం నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించిన మందులకు కంపెనీలపై చర్యలు తీసుకుంది. జైపూర్ కి చెందిన కేసన్స్ ఫార్మా కంపెనీ తయారు చేసిన మందుల పంపిణీని ప్రభుత్వం నిలిపివేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి భజన్ లాల్ శర్మ స్పందించారు. చిన్నారుల మృతుల ఘటనపై సమగ్ర దర్వాజా చేయాలని, తదనుగుణంగా వారిపై కఠినమైన చర్యల్ని తీసుకోవాలని సిఎం అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమస్యపై విచారణకు ఆయన నిపుణుల కమిటీని కూడా ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ ఘటనపై ఆ రాష్ట్ర వైద్యఆరోగ్యశాఖ మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ కూడా విచారణకు ఆదేశించారు. ఈ కేసన్స్ ఫార్మా కంపెనీ తయారు చేసే 19 మందుల సరఫరాను తదుపరి ఆదేశాలు వచ్చేవరకు వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ నిలిపివేసినది అధికారులు తెలిపారు.

ఆస్ట్రేలియాతో వన్డే సిరీస్కు జట్టు ఎంపిక

- తిరిగి జట్టులోకి విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మ
- కెప్టెన్గా శుభామన్ గిల్కు అవకాశం



రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లాను మరోసారి కలిసి చూసే అవకాశం ఉంది. ఈ విధాది ఐపీఎల్ తర్వాత వీరిద్దరూ క్రికెట్ మ్యాచ్లో అసలు కనిపించలేదు. రిటైర్మెంట్ కారణంగా వీరిద్దరూ ఇకరీ 20, టెస్టు ఫార్మాట్లో కనిపించడం లేదు. ఈ క్రమంలో వాళ్ల ఫ్యాన్స్ కు హుషారెత్తించే వార్త వచ్చింది. తక్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) సెలెక్షన్ కమిటీ స్టప్పం చేసింది. ఆసిస్తో జరగనున్న వన్డే సిరీస్, టీ20 మ్యాచ్ల కోసం సెలెక్షన్ కమిటీ జట్టును ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో బీసీసీఐ కొన్ని కీలక నిర్ణయాలను తీసుకుంది. ఇప్పటి వరకు కెప్టెన్ గా రోహిత్ శర్మను తప్పించి అతని స్థానంలో టెస్టు కెప్టెన్ శుభామన్ గిల్ను నాయకత్వ బాధ్యతలు అప్పగించింది. విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మలను మైదానంలో చూడటానికి భారత అభిమానులు ఆసక్తిగా ఉన్నారు. ఐపీఎల్ మధ్యలో టెస్టు, టీ20 ఫార్మాట్ల నుండి ఇద్దరూ రిటైర్మెంట్ ప్రకటించారు. కానీ ఇప్పుడు ఆ నిరీక్షణ ముగిసిన తర్వాత.. భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) అభిమానులకు మరో దెబ్బ తగిలింది. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు భారత జట్టును ప్రకటించేటప్పుడు బీసీసీఐ కొన్ని ముఖ్యమైన నిర్ణయాలతో అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. అయితే బీసీసీఐ ప్రకటించిన జట్టులో ఎవరెవరికి చోటు కల్పించారో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు భారత జట్టు వన్డే జట్టు: శుభామన్ గిల్ (కెప్టెన్), రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, శ్రేయాస్ అయ్యర్ (వైస్ కెప్టెన్), అక్షర్ పఠేల్, కేఎల్ రాహుల్ (వికెట్ కీపర్), నితీష్ కుమార్ రెడ్డి, వాషింగ్టన్ సుందర్, కుల్దీప్ యాదవ్, హర్షిత్ రాణా, మహ్మద్ సిరాజ్, అర్షద్ దీప్ సింగ్, ప్రసిద్ధ్ కృష్ణ, డ్రువ్ జారెల్ (వికెట్ కీపర్), యశస్వి జైస్వాల్. **టీ20 జట్టు:** సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), అభిషేక్ శర్మ, శుభామన్ గిల్ (వైస్ కెప్టెన్), తిలక్ వర్మ, నితీష్ కుమార్ రెడ్డి, శివమ్ దూబే, అక్షర్ పఠేల్, జితేష్ శర్మ (వికెట్ కీపర్), వరుణ్ చక్రవర్తి, జస్పీత్ బుప్రూ, అర్షద్ దీప్ సింగ్, కుల్దీప్ యాదవ్, హర్షిత్ రాణా, సంజూ శాంసన్ (వికెట్ కీపర్), రింకా సింగ్, వాషింగ్టన్ సుందర్.

బ్యాటింగ్, బౌలింగ్లో అద్భుతమైన ప్రదర్శన

• అందుకే గెలిచాం: మహమ్మద్ సిరాజ్



బ్యాటింగ్, బౌలింగ్లో అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబర్చడంతోనే వెస్టిండీస్ తో తొలి టెస్టులో సునాయు విజయాన్ని సాధించిన నామని టీమిండియా స్టార్ పేసర్ మహమ్మద్ సిరాజ్ అన్నారు. అహ్మదాబాద్ వేదికగా శనివారం ముగిసిన ఈ మ్యాచ్లో సమష్టిగా రాణించిన టీమిండియా ఇన్నింగ్స్ 140 పరుగుల తేడాతో వెస్టిండీస్ను చిత్తు చేసింది. ఈ మ్యాచ్లో సిరాజ్(4/40, 3/31) ఏడు వికెట్లతో సత్తా చాటాడు. ఈ విజయానంతరం బ్రాడ్కాస్టర్ మాట్లాడిన సిరాజ్.. జట్టులో ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యత తీసుకొని ఆదారని తెలిపాడు. ఈ మ్యాచ్ గెలిచినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. మేం బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ రెండింటిలోనూ అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబర్చాం. రెండో ఇన్నింగ్స్లో వికెట్ చాలా స్లోగా ఉంది. బంతి బ్యాట్పైకి అస్సలు రాలేదు. అందుకే ఇక్కడ మూడు వికెట్లు తీసినా.. ఐదు వికెట్లు పడగొట్టిన ఫీలింగ్ కలిగింది. భారత్లో రెండో ఇన్నింగ్స్లో నేను వికెట్ తీయడం ఇదే తొలిసారి అని నాకు నిజంగా తెలియదు. ఇది చాలా ప్రత్యేకమైన అనుభూతి. మా బ్యాటింగ్ అద్భుతంగా సాగింది. ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత తీసుకొని ఆడారు. ఇంగ్లండ్ పర్యటన నుంచి కేఎల్ రాహుల్ పరుగులు చేస్తున్నారు. శుభామన్ గిల్ కూడా బాగా ఆడుతున్నారు. మిగతా బ్యాటర్లు కూడా మెరుగైన బ్యాటింగ్ ప్రదర్శన చేశారు.' సిరాజ్ చెప్పుకొచ్చాడు.

రవీంద్ర జడేజా అరుదైన ఘనత

టీమిండియా స్టార్ ఆల్రౌండర్ రవీంద్ర జడేజా అరుదైన ఘనత సాధించాడు. టెస్టుల్లో భారత జట్టు తరుపున అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన ఆటగాళ్ల జాబితాలో నాలుగో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో ధోనిని అధిగమించాడు. వెస్టిండీస్ తో అహ్మదాబాద్ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్టు మ్యాచ్ మొదటి ఇన్నింగ్స్లో.. నాలుగో సిక్సర్ కొట్టిన తర్వాత రవీంద్ర జడేజా ఈ ఘనత అందుకున్నాడు. ధోని 90 టెస్టుల్లో 144 ఇన్నింగ్స్లో 78 సిక్సర్లు కొట్టా.. జడేజా 86 మ్యాచ్ల్లో 129 ఇన్నింగ్స్లో 79 సిక్సర్లు బాదాడు. టెస్టుల్లో భారత్ తరుపున అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన రికార్డు రిషబ్ పంత్, సెహ్వాగ్ ల పేరిట ఉంది. పంత్ 47 మ్యాచ్ల్లో 82 ఇన్నింగ్స్లో 90 సిక్సర్లు కొట్టాడు. సెహ్వాగ్ 103 మ్యాచ్ల్లో 90 సిక్సర్లు బాదాడు. ఆ తరువాత రోహిత్ శర్మ మాత్రమే జడేజా కన్నా ముందు ఉన్నాడు. ఇక మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. వెస్టిండీస్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 162 పరుగులకు ఆటోయింది. ఆ తరువాత తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన భారత్ రెండో రోజు టీ మిరాను సమయానికి నాలుగు వికెట్ల నష్టానికి 326 పరుగులు చేసింది. డ్రువ్ జారెల్ (68 నాటౌట్), రవీంద్ర జడేజా (50) క్రీజులో ఉన్నారు.

టెస్టుల్లో భారత్ తరుపున అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన ఆటగాళ్లు: 1. రిషబ్ పంత్ - 47 మ్యాచ్ల్లో 90 సిక్సర్లు 2. వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ - 103 మ్యాచ్ల్లో 90 సిక్సర్లు 3. రోహిత్ శర్మ - 67 మ్యాచ్ల్లో 88 సిక్సర్లు 4. రవీంద్ర జడేజా - 86 మ్యాచ్ల్లో 79 సిక్సర్లు 5. మహేంద్ర సింగ్ ధోని - 90 మ్యాచ్ల్లో 78 సిక్సర్లు



అహ్మదాబాద్ బాద్షా భారత్

తొలి టెస్టులో భారత్ ఘన విజయం ఇన్నింగ్స్ 140 పరుగుల తేడాతో విజయం మూడు రోజుల్లోనే వెస్టిండీస్ చిత్తు

అహ్మదాబాద్ వేదికగా వెస్టిండీస్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో భారత్ ఘన విజయం సాధించింది. ఏకంగా 140 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. బౌలర్లు సత్తా చాటడంతో రెండో ఇన్నింగ్స్లో వెస్టిండీస్ 146 పరుగులకే ఆటోయింది. అలిక్ 38, జస్పిత్ 25 పరుగులు చేశారు. భారత బౌలర్లలో జడేజా 4, సిరాజ్ 3, కుల్దీప్ యాదవ్ 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. వాషింగ్టన్ సుందర్ ఒక వికెట్ తీశాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో వెస్టిండీస్ 162 పరుగులకు ఆటోట్ కాగా భారత్ 448/5 పరుగులకు డిక్లెర్డ్ చేసింది. టీమిండియాకు వ్యతిరేకంగా వెస్టిండీస్ బ్యాటింగ్ రెండు ఇన్నింగ్స్లో పూర్తిగా విఫలమైంది. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో వెస్టిండీస్ జట్టు కేవలం 162 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. దీనికి సమాధానంగా టీమిండియా 5 వికెట్ల నష్టానికి 448 పరుగులు చేసి, తమ ఇన్నింగ్స్ను డిక్లెర్డ్ చేసింది. 286 పరుగుల భారీ లోటుతో రెండో ఇన్నింగ్స్ను ప్రారంభించిన వెస్టిండీస్ జట్టు నుండి మంచి ప్రదర్శన ఆశించినప్పటికీ జట్టు మొత్తం పేకమేడలా కూలిపోయింది. మూడవ రోజు రెండో సెషన్లోనే వెస్టిండీస్ కేవలం 146 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. వెస్టిండీస్ తరపున ఎలిక్ అథానాజ్ అత్యధికంగా 38 పరుగులు చేశాడు. జస్పిత్ గ్రీప్స్ 25 పరుగులు, జైడెన్ సీట్స్ 22 పరుగులు చేశారు. మిగిలిన ఏ బ్యాట్స్మెన్ కూడా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలబడలేకపోయాడు. భారత బౌలర్లు ఈ టెస్టు మ్యాచ్లో వెస్టిండీస్ బ్యాట్స్మెన్లను స్వేచ్ఛగా ఆడకుండా అడ్డుకున్నారు. రెండు ఇన్నింగ్స్లోనూ అతిథి జట్టు తరపున ఏ బ్యాట్స్మెన్ కూడా హాఫ్



సెంచరీ సాధించలేకపోయాడు. రవీంద్ర జడేజా అత్యధికంగా 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. మహ్మద్ సిరాజ్ 3 వికెట్లు, కుల్దీప్ యాదవ్ 2 వికెట్లు చరికొట్టారు. భారత బౌలర్లు సంయుక్తంగా అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబరిచి, వెస్టిండీస్ను తక్కువ స్కోరులకే పరిమితం చేశారు. దీంతో భారత జట్టు సిరీస్లో 1-0 అధిక్యంలో నిలిచింది. ఈ విజయం టీమిండియా బౌలింగ్, బ్యాటింగ్ విభాగాల బలాన్ని మరోసారి నిరూపించింది. అలిక్ అథానాజ్ (74 బంతుల్లో 3 ఫోర్లతో 38), జస్పిత్ గ్రీప్స్(52 బంతుల్లో 4 ఫోర్లతో 25) టాప్ స్కోర్లర్లుగా నిలిచారు. భారత బౌలర్లలో మహమ్మద్ సిరాజ్(3/31) మూడు వికెట్లు తీయగా.. రవీంద్ర జడేజా(4/54) నాలుగు వికెట్లు పడగొట్టాడు. కుల్దీప్ యాదవ్(2/23)కు రెండు వికెట్లు.. వాషింగ్టన్ సుందర్కు ఒక వికెట్ దక్కింది. పూర్తిగా ఏకపక్షంగా సాగిన ఈ మ్యాచ్లో వెస్టిండీస్ కనీస పోటీ ఇవ్వలేకపోయింది. ఈ మ్యాచ్లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 44.1 ఓవర్లలో 162 పరుగులకు ఆటోయింది. జస్పిత్ గ్రీప్స్(48 బంతుల్లో 4 ఫోర్లతో 32), మైహావ్(36 బంతుల్లో 3 ఫోర్లతో 26), రోహిత్ షేక్(43 బంతుల్లో 4 ఫోర్లతో 24) టాప్ స్కోర్లర్లుగా నిలిచారు. భారత బౌలర్లలో

448/5 పరుగులకు డిక్లెర్డ్ చేసింది. కేవల రోహుల్(197 బంతుల్లో 12 ఫోర్లతో 100), డ్రువ్ జారెల్(210 బంతుల్లో 15 ఫోర్లు, 3 సిక్సలతో 125, రవీంద్ర జడేజా(176 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 5 సిక్సలతో 104 నాటౌట్) సెంచరీలతో సత్తా చాటారు.. కెప్టెన్ శుభామన్ గిల్(100 బంతుల్లో 5 ఫోర్లతో 50) హాఫ్ సెంచరీతో రాణించాడు. వెస్టిండీస్ బౌలర్లలో రోహిత్ షేక్(2/90) రెండు వికెట్లు తీయగా.. జైడెన్ సీట్స్, వారికన్, పిర్ తలో వికెట్ తీసారు. మరోవైపు దీంతో ఈ మ్యాచ్ అనంతరం డబ్బాబాటిస్ పాయింట్ల పట్టికలో భారత్ స్థానం భారత్ తొలుత జూనియర్ ఇంగ్లండ్ పర్యటనకు వెళ్లింది. అక్కడ ఇంగ్లండ్తో టీమిండియా 5 టెస్టు మ్యాచ్ల సిరీస్ ఆడింది. ఈ టూర్లో సమష్టిగా రాణించిన భారత్, 2-2తో సిరీస్ను సమం చేసుకుంది. ఇందులో రెండిట్లో భారత్ నెగ్గగా, మరో రెండు మ్యాచ్లలో ఇంగ్లండ్ విజయం సాధించింది. ఒక టెస్టు డ్రాగా ముగిసింది. ఇక స్వదేశంలో విండీస్ తో టెస్టు సిరీస్ను ఘనంగా ఆరంభించింది. తొలి మ్యాచ్లో నెగ్గి 1-0 తో అధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ మ్యాచ్ విజయంతో భారత్ ప్రస్తుత డబ్బాబాటిస్లో మూడో విజయం నమోదు చేసింది. దీంతో భారత్ ప్రస్తుతం 55.56 పాయింట్ల పర్సెంటేజీతో మూడో స్థానంలో కొనసాగుతోంది. మూడింట మూడు విజయాల సాధించిన ఆస్ట్రేలియా 100 శాతం పాయింట్ల పర్సెంటేజీతో టాప్లో ఉంది. ఇది కాకుండా న్యూజిలాండ్, పాకిస్తాన్, సౌతాఫ్రికా జట్టు 2025- 27 డబ్బాబాటిస్ సైకిల్లో ఇంకా ఒక్క టెస్టు మ్యాచ్ కూడా ఆడలేదు.

ఆస్ట్రేలియాతో రెండో అసభికార వన్డేలో భారత జట్టు ఓటమి

ఆస్ట్రేలియాతో రెండో అసభికార వన్డేలో భారత జట్టు ఓటమిపోయింది. ఆసియా కప్ ఫామ్ను కొనసాగిస్తూ తిలక్ వర్మ(122 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 4 సిక్సలతో) అద్భుతమైన ప్రదర్శన చేసినప్పటికీ టీమిండియాకు ఓటమి తప్పలేదు. తిలక్ వర్మతో పాటు రియాన్ పరాగ్ (54 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, సిక్సర్తో 58) రాణించినా.. మిగతా బ్యాటర్లు విఫలమయ్యారు. ఈ మ్యాచ్లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ 45.5 ఓవర్లలో 246 పరుగులకు కుప్పకూలింది.ఓపెనర్ ప్రధీన్ ప్రాసా సింగ్(1), అభిషేక్ శర్మ(0)తో పాటు కెప్టెన్ శ్రేయాస్ అయ్యర్(8) తీవ్రంగా నిరాశపడ్డారు. ఆస్ట్రేలియా బౌలర్లలో జాక్ ఎడ్వర్ట్స్(4/56) నాలుగు వికెట్లతో భారత్ పతనాన్ని శాసించాడు. విల్ సదర్లాండ్(2/25), తస్నీర్ సంఘా(2/69) రెండో వికెట్లు పడగొట్టారు.అయితే ఆస్ట్రేలియా బ్యాటింగ్ సమయంలో వర్షం అంతరాయం కలిగించడంతో డేక్వెట్ లూయిస్ ప్రకారం ఓవర్లను 25కి కుదించి లక్ష్యాన్ని 160 పరుగులగా నిర్ణయించారు. మెకంజీ హాఫ్స్(49 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, 2 సిక్సలతో 70 నాటౌట్),



కూపర్ కనోలి(31 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 3 సిక్సలతో 50 నాటౌట్) అజేయ హాఫ్ సెంచరీలతో ఆసిన్-ఏ 16.4 ఓవర్లలో ఒక్క వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి విజయాన్ని దుకుంది. భారత బౌలర్లలో నిశాంత్ సింధుకు ఒక వికెట్ దక్కింది. మూడు వన్డేల అసభికార సిరీస్లో భాగం జట్టు 1-1తో సమంగా నిలిచాయి. ఆఖరి వన్డే ఆదివారం జరగనుంది. ఆసియా కప్ 2025 ఫైనల్లో అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చి సూపర్ ఫామ్లో ఉన్న తిలక్ వర్మ ఆస్ట్రేలియాతో వన్డే సిరీస్కు ఎంపికవ్వనున్నారు. మూడు వన్డేలు, ఐదు టీ20 కోసం భారత జట్టు ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు వెళ్లనుంది. ఈ పర్యటనకు సంబంధించిన జట్టును భారత సెలెక్షన్ కమిటీ అజిత్ అగార్వల్ నేడు(శనివారం) ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మలు ఆస్ట్రేలియాతో జరిగే వన్డే సిరీస్లో రింపెట్లీ ఇవ్వనున్నారు.

స్పిన్నర్ల సమన్వయం వల్లే విజయం

టీమిండియా కెప్టెన్ శుభామన్ గిల్

నాణ్యమైన స్పిన్నర్ల సమన్వయం చేయడం తలనొప్పేనని, కానీ వారి వల్లే విజయం దక్కిందని టీమిండియా కెప్టెన్ శుభామన్ గిల్ అన్నారు. ఎక్కువ బౌలింగ్ ఆఫ్సర్ ఉండటం మంచేదనని అభిప్రాయపడ్డాడు. అహ్మదాబాద్ వేదికగా శనివారం ముగిసిన

తొలి టెస్టులో సమష్టిగా రాణించిన టీమిండియా ఇన్నింగ్స్ 140 పరుగుల తేడాతో వెస్టిండీస్ను చిత్తు చేసింది. ఈ విజయానంతరం మాట్లాడిన శుభామన్ గిల్.. సమష్టి ప్రదర్శనతో ఈ విజయం దక్కిందని చెప్పాడు.'మేం వరుసగా ఆరు మ్యాచ్ల్లో టాప్ ఓడిపోయాం. కానీ మేం విజయాల సాధిస్తున్నంత వరకు టాప్ ఓడిపోవడం పెద్ద విషయమే కాదు. మాకు ఇది ఒక వర్షాకే గేమ్.

అందుకే ఈ విజయం పట్ల చాలా సంతోషంగా ఉన్నాం. నిజాయితీగా చెప్పాలంటే.. ఇది మాకు అద్భుతమైన మ్యాచ్. ఈ మ్యాచ్లో ముగ్గురు శతకాలు సాధించారు. రెండు ఇన్నింగ్స్లో మేం అద్భుతంగా ఫీల్డింగ్ చేశాం. మాకు ఎలాంటి ఫిర్యాదులు లేవు.మంచి ఆరంభం లభిస్తే బ్యాటింగ్ చేయడానికి ఇది మంచి వికెట్. జైస్వాల్, నేను మంచి ఆరంభమే అందుకున్నాం కానీ పెద్ద స్కోర్లుగా మలచలేకపోయాం. కానీ ఇతర బ్యాటర్లు భారీ స్కోర్లు చేశారు. వారి ఆట పట్ల సంతోషంగా ఉంది. జట్టులో నాణ్యమైన స్పిన్నర్లు ఉన్నప్పుడు రోహిట్ చేయడం కష్టం. కానీ ఎక్కువ బౌలింగ్ ఆఫ్సర్లు ఉండటం మంచిది. కానీ బౌలర్లను సమన్వయం చేయడం కాస్త కష్టమే. భారత జట్టులో ఆడటం సరదాగా ఉంటుంది. జట్టు కోసం ఎప్పుడూ ఎవరో ఒకరు సిద్ధంగా ఉంటారు. ఇది యువ జట్టు.. అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో గొప్ప విజయం సాధించారు. కెప్టెన్గా నేను చాలా నేర్చుకున్నాను. నేర్చుకున్న ఒకటి రెండు, విషయాలు ఏంటంటే చెప్పడం కష్టం. కానీ ఈ రెండేళ్లలో మేం జట్టుగా ఒకటయ్యాం. క్రీష్ణమైన పరిస్థితుల నుంచి ఎలా బయటపడ్డాం అనేది చూస్తే చాలా సంతోషంగా ఉంటుంది. మేం ఇంకా నేర్చుకునే దశలో ఉన్న జట్టు. మాకు లభించే అనుభవాల నుంచి మేం నేర్చుకుంటూ ఉన్నంత వరకు.. మాకు ఆశించిన ఫలితాలు దక్కుతాయి.'అని శుభామన్ గిల్ చెప్పుకొచ్చాడు.





చూపులతోనే హృదయాలు దోచుకుంటున్న అనుపమ!

అనుపమ పరమేశ్వర్ ఈ మధ్యకాలంలో ఏం చేసినా అది సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాపిక్ గానే నిలుస్తోంది. టీల్లు స్వీర్ మూవీతో తన రూట్ మార్చిన ఈ ముద్దుగుమ్మ వరుస ఫోటోషూట్స్, వరుస సినిమాలతో ఊపు మీద ఉంది. అయితే అలాంటి ఈ ముద్దుగుమ్మ తాజాగా తన ఇన్నా ఫోటోలతో మరోసారి సైబల్ మీడియాలో హైలెట్ గా నిలిచింది. తాజాగా ఎల్లో కలర్ క్రాఫ్ టాప్ లో ఉన్న ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. ఇందులో గోల్డెన్ కలర్ టాప్ లో కలర్ బాటమ్ తో ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చింది. స్వీట్ లెస్ గోల్డెన్ కలర్ టాప్ లో తళుక్కుమని మెరిసిపోతుంది.. అంతేకాదు చెవులకు పెద్ద చెవి దుడ్లులను పెట్టి తన లుక్ లో చెవి దుడ్లులనే హైలెట్ చేసింది. రింగుల జుట్టుతో మత్తెక్కించే కళ్ళతో ఉన్న ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాని షేక్ చేస్తున్నాయి. ఈ హాట్ ఫోటోలను చూస్తే ఎవరైనా సరే అనుపమ అందానికి ఫిదా అవ్వాలిందే. అలా ఫోటోలతో కుర్రకారు గుండెల్లో మంట పెట్టిన అనుపమ పరమేశ్వర్ ఇలాంటి ఫోటోల వల్లే సోషల్ మీడియాలో మంచి ఫేమస్ అవుతుంది. ముఖ్యంగా ఈ హీరోయిన్ ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన కొత్తలో సాంప్రదాయమైన లుక్ తో అందరినీ కట్టిపడేసింది. కానీ రాసు రాసు అందరిలాగే ఈ హీరోయిన్ కూడా తయారైంది అనేలా కొన్ని విమర్శలు ఎదురయ్యాయి. ఎందుకంటే సినిమాల్లోకి వచ్చిన కొత్తలో అనుపమ పరమేశ్వర్ ఒక్క సినిమాలో కూడా బోల్డ్ పాత్రలో నటించలేదు. పొట్టి బట్టలు వేసుకోలేదు. కానీ రాడి బాయ్ సినిమాతో రూట్ మార్చింది. ఈ సినిమాలో కాస్త బోల్డ్ గా నటించడంతోపాటు రామాంటిక్ సన్నివేశాల్లో రెచ్చిపోయి నటించింది. దాంతో ఈ హీరోయిన్ ని ఇలాంటి పాత్రలో కూడా తీసుకోవచ్చని దర్శక నిర్మాతలకు ఓ క్లాంటి వచ్చింది. డీజే టీల్లు సినిమాకి సీక్వెల్ గా వచ్చిన టీల్లు స్వీర్ సినిమాలో మాత్రం పూర్తి బోల్డ్ గా కనిపించింది. పొట్టి పొట్టి బట్టలు వేయడంతో పాటు లిప్ లాక్ లతో రెచ్చిపోయి అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచింది. ఎందుకంటే అప్పటివరకు ఈ హీరోయిన్ ని అభిమానించిన అభిమానులు కూడా ఇదేంటి ఈ హీరోయిన్ ఇలా మారిపోయింది అని నోరెళ్లబెట్టి టీల్లు స్వీర్ సినిమాలో ఆమె పర్ఫామెన్స్ ను చూసి షాక్ అయిపోయారు. అయితే అలాంటి అనుపమ పరమేశ్వర్ టీల్లు స్వీర్ సినిమా తర్వాత బోల్డ్ పాత్రలకు కూడా ఓకే చెప్పి మరిన్ని అవకాశాలు అందుకుంటుంది. అలా ఈ హీరోయిన్ టీల్లు స్వీర్ మామీ తర్వాత వరదా అనే లేడీ ఓరియంటెడ్ మూవీ తో వచ్చింది. వరదా అనే డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ ఉన్న మూవీని ఎంచుకొని సమాజంలో ఆడవాళ్లు ఎదుర్కొనే ఇబ్బందుల గురించి ఈ సినిమాలో చూపించగా.. అందులో అద్భుతంగా నటించింది. కానీ ఈ సినిమా పెద్దగా విజయం సాధించలేదు. ఆ తర్వాత వెంటనే బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ తో కిక్కిందపురి అనే మూవీ తో వచ్చి దెయ్యం పాత్రలో అందర్నీ భయపెట్టేసింది. అలా వరుస సినిమాలు చేస్తూ సాత్

ఇండస్ట్రీలో బిజీ బిజీగా ఉంటున్న ఈ హీరోయిన్ చేతిలో ప్రస్తుతం ఎల్ క్లాసిక్, డి పెట్ డిడిక్టివ్ అనే మలయాళ సినిమాలతో పాటు తెలుగులో భోగి, తమిళంలో బైసన్ అనే సినిమాలు ఉన్నాయి.



క్షమాక్స్ ను మించిన ప్రీ క్షమాక్స్

సాధారణంగా ఏ సినిమాలో వైనా ప్రీ క్షమాక్స్ దగ్గర నుంచి కథ మరింత మేగాన్ని వుంజుకుంటుంది .. అనూహ్యమైన మలుపులు తీసుకుంటుంది. ఇక్కడి నుంచి కథ మరింత పట్టుగా .. పకడ్బందీగా నడుస్తూ ఉంటుంది. అందువలన ప్రేక్షకులు మరింత శ్రద్ధపెట్టి ఆలా కథను ఫాలో అవుతూ ఉంటారు. క్షమాక్స్ లో కథ అనేక విశేషాలు .. విన్యాసాలు చేస్తూ చివరికి ప్రేక్షకులకు సంతృప్తిని కలిగిస్తూ ముగుస్తుంది. కథ ఎంత గొప్పగా మొదలైన దాని సక్సెస్ ముగింపు పైనే ఆధారపడి ఉంటుంది. అయితే కథ ఏదైనా ప్రీ క్షమాక్స్ కి మించి క్షమాక్స్ ఉండవలసి ఉంటుంది. కొన్ని సందర్భాలలో క్షమాక్స్ కంటే ప్రీ క్షమాక్స్ హావీగా అనిపిస్తుంది. క్షమాక్స్ కంటే కూడా ప్రీ క్షమాక్స్ ఎక్కువ ఇంపాక్ట్ ను చూపిస్తుంది. అలాంటి అరుదైన ఒక సన్నివేశం మనకి కాంతార: చాప్టర్ 1లో కనిపిస్తుంది. ఈ సినిమా ప్రీ క్షమాక్స్ లో రాజుక్ .. హీరోకి మధ్య అడవిలో చోటుచేసుకునే సన్నివేశం సినిమా మొత్తానికి హైలెట్ గా నిలుస్తుంది. దేవుడు ఆవేశించినట్లుగా హీరో చేసే హడావిడి ఆడియన్స్ తో జలా అనిపిస్తుంది. ఈ సీన్ చూస్తున్నంత సేపు ఇదే క్షమాక్స్ సీనేమా అనిపిస్తుంది. ఇహ జరిగిన తరువాత ఓంకార ఏం ఉంటుందనే ఆలోచన కలుగుతుంది. అయితే క్షమాక్స్ నుకూడా బాగానే డిజైన్ చేశారు .. గ్రాఫిక్స్ తో హడావిడి చేశారుగానీ, ఆడియన్స్ పై ప్రీ క్షమాక్స్ ఎక్కువ ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. క్షమాక్స్ కంటే ఎక్కువ మార్పులను కొట్టేస్తుంది. ఈ మధ్య కాలంలో వచ్చిన సినిమాలలో క్షమాక్స్ కంటే, ఎక్కువ ఇంపాక్ట్ చూపించిన ప్రీ క్షమాక్స్ కలిగినదిగా 'కాంతార: చాప్టర్ 1' కనిపిస్తుందని చెప్పుచు.



'ది రాజా సాబ్' డబ్బింగ్ ప్రారంభం.. సంక్రాంతికి రావడం పక్కా!



రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా, విలక్షణ దర్శకుడు మారుతి కాంబినేషన్లో వస్తున్న చిత్రం 'ది రాజా సాబ్'. భారీ అంచనాల నడుమ తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి చిత్ర బృందం ఒక కీలక అప్డేట్ను పంచుకుంది. సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో భాగంగా తాజాగా డబ్బింగ్ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించినట్లు అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఈ విషయాన్ని నిర్మాణ సంస్థ 'ఎక్స్' (టీట్టర్) వేదికగా వెల్లడించింది. ఇప్పటికే చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమాను సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడానికి నిర్మాతలు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతుండటంతో సినిమా పనుల్లో వేగం పెంచారు. ఇందులో భాగంగానే డబ్బింగ్ పనులు మొదలుపెట్టారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా ట్రైలర్ కు ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన లభించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్స్ ఫ్యాక్షన్ల పతాకంపై డిజిటీల్ విశ్వసాధ్, ఆయన కుమార్తె కృతి ప్రసాద్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో ప్రభాస్ సరసన నిధి అగర్వాల్, మాళవిక మోహన్, రిద్ది కుమార్ ముగ్గురు కథానాయకులుగా నటిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ ప్రముఖ నటుడు సంజయ్ దత్ ఒక ముఖ్యమైన పాత్రలో కనిపించనున్నారు. వీరితో పాటు బోమ్మన్ ఇరానీ, నవ్విగిరి, వీటీవీ గజేష్, ప్రభాస్ శ్రీమ తదితరులు ఇతర కీలక పాత్రలలో నటిస్తున్నారు.

గత కొన్ని రోజులుగా జాస్నీకపూర్ వరుస డిజాస్టర్లు మూటగట్టుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యంగా బాలీవుడ్లో ఇటీవల 'పరమ్ సుందర్' అంటూ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ.. ఈ సినిమాతో భారీ డిజాస్టర్ ను మూటగట్టుకుంది. ఆ తర్వాత 'హోమ్ బౌండ్' అంటూ మళ్ళీ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే ఈ సినిమాకు సరైన ప్రమోషన్స్ లేకపోవడం వల్లే ఈ చిత్రం విడుదల అయిన విషయం కూడా చాలామందికి తెలియదు అని చెప్పాలి. అలా ఈ సినిమా మొదటి రోజు కేవలం 30 లక్షలు మాత్రమే వసూలు చేసి డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. అయితే ఈ సినిమా ఆస్కార్ ప్రదర్శనకు ఎంపికైన విషయం తెలిసిందే. % ఇదిలా ఉండగా మరొకవైపు కరణ్ జోషి నిర్మాణంలో వచ్చిన 'సన్నీ సంస్కారికీ తులసీ కుమారి' సినిమాలో కూడా నటించింది. వరుణ్ ధావన్ హీరోగా నటించారు.. భారీ అంచనాల మధ్య పెద్ద ఎత్తున ప్రమోషన్స్ తో ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చారు. అక్టోబర్ 2న విడుదలైన ఈ

వరుస ఫ్లాప్స్ .. శ్రీదేవి కూతురిని టాలీవుడ్ కాపాడాలి?

సినిమా కథ రాటీస్ కథ కావడంతో ప్రేక్షకులు దీనిని అదరించలేకపోతున్నారు. ఇలా వరుసగా బాలీవుడ్ లో మూడు చిత్రాలు చేస్తే మూడు చిత్రాలు కూడా డిజాస్టర్ కావడం ఆశ్చర్యంగా మారింది. అయితే ప్రస్తుతం అమ్మడి చూపు టాలీవుడ్ పైనే పడింది అని చెప్పడంలో సందేహం లేదు. విషయంలోకి వెళ్తే.. గత ఏడాది కారటాలు శివ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ హీరోగా వచ్చిన చిత్రం దేవర. ఈ సినిమా ద్వారానే తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది జాస్నీ కపూర్. పైగా ఇది ఈమెకు తొలి తెలుగు సినిమానే అయినా ఈ సినిమా మంచి సక్సెస్ అందించింది. ఇప్పుడు బుచ్చిబాబు ననా దర్శకత్వంలో రామ్ చరణ్ హీరోగా నటిస్తున్న 'పెద్దె' సినిమాలో కూడా జాస్నీ కపూర్ హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. దీనికి తోడు నాని హీరోగా నటిస్తున్న 'ది ప్యారడైజ్' సినిమాలో కూడా జాస్నీ కపూర్ నటిస్తోంది. ప్రస్తుతం జాస్నీ కపూర్ ఆశలన్నీ కూడా టాలీవుడ్ పైనే ఉన్నాయని చెప్పాలి. ఎందుకంటే కొంతకాలంగా బాలీవుడ్ పైనే ఆశలు పెంచుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మకు అక్కడ కనీసం ఒక్క సినిమా కూడా మంచి విజయాన్ని అందించలేకపోయింది. దీంతో ఇప్పుడు ఈమె కెరియర్ ముందుకు సాగాలి అంటే ఈమెను టాలీవుడ్ నుండి పరిశ్రమ మాత్రమే కాపాడాలి అంటూ జాస్నీ అభిమానులు కూడా కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

శింబు కోసం రూటు మార్చిన వెట్రీమారన్



ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో కొన్ని కాంబినేషన్లు మంచి క్రేజ్ ఉంటుంది. ఆ క్రేజ్ ఎంతలా ఉంటుందంటే వారిద్దరి కలయికలో సినిమా వస్తుందంటే ఆ సినిమా కచ్చితంగా అంచనాలకు మించి ఉంటుందని ఆడియన్స్ అనుకునేలా. ఈ నేపథ్యంలోనే వారి కలయికలో వచ్చే సినిమాలకు మంచి హైప్ ఏర్పడుతూ ఉంటుంది. అలాంటి ఓ కాంబినేషన్ ఇప్పుడు క్రేజ్ అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. వెట్రీమారన్ దర్శకత్వంలో శింబు సినిమా ఇక అసలు విషయానికొస్తే, కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో మాన్, కంటెంట్ కలిపి చూపించగల డైరెక్టర్ ఎవరంటే అందరూ చెప్పే మొదటి పేరు వెట్రీమారన్. ఆడుకలాం, వదా చెన్నై, అసురన్ లాంటి సినిమాలతో డైరెక్టర్ గా ఆయన వేసి ముగ్గు అలాంటిది. రీసెంట్ గా తన ప్రొడక్షన్ కంపెనీని మూసేస్తున్నట్లు అనాన్స్ చేసి అందరికీ షాకిచ్చిన వెట్రీమారన్ ప్రస్తుతం శింబు తో చేస్తున్న సినిమాపైనే తన ఫోకస్ ను పెట్టారు. ఎక్కువగా జీవితో సినిమాలు చేసిన వెట్రీమారన్ శింబు స్టైల్, వెట్రీమారన్ రియలిస్టిక్ మేకింగ్ ఎలా ఉంటుందో అని ఆడియన్స్ ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో ఎంతో ఎన్ఠింగ్ గా ఉన్నారు. ఇదిలా ఉంటే వెట్రీమారన్ సినిమాల సక్సెస్ లో మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ జీవీ ప్రకాష్ పాత్ర కూడా ఎంతో కీలకం. వెట్రీమారన్ సినిమాలకు ఎక్కువగా ఆయనే సంగీతం అందించడంతో ఇప్పుడు శింబు సినిమాకు కూడా జీవీనే మ్యూజిక్ ఇస్తారని అంతా అనుకున్నారు. శింబు49కు అనిరుద్ మ్యూజిక్ కానీ శింబు49 కోసం వెట్రీమారన్ రూట్ మార్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమా కోసం వెట్రీమారన్ సాత్ మ్యూజిక్ సిస్టెంస్ అనిరుద్ రచించడం ను లైన్ లోకి దించుతున్నట్లు సమాచారం. ఆడు కలాం నుంచి వదా చెన్నై వరకు ఎన్నో సూపర్ హిట్ ఆల్బమ్స్ ను ఇచ్చిన జీవీ ప్రకాష్ ను కాదనీ మరి వెట్రీమారన్ ను అనిరుద్ ను తీసుకోవడానికి కారణం సినిమాకు ఫ్రెష్ ఎనర్జీ తీసుకునిరావడానికే అని తెలుస్తోంది. ౦

ఒటిటిలోకి వచ్చేస్తున్న 'మిరాయ్'..

తేజా సజ్జా, మంచి మనోజే ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'మిరాయ్'. ఫాంటసీ యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ అయింది. తొమ్మిది శక్తివంతమైన గ్రంథాలను దక్షిణచుక్కాని అమరత్యం సాధించి ప్రపంచాన్ని కలయించాలనుకునే ఓ దుష్శక్తిని, హీరో ఎలా అంతం చేస్తాడనే కథాంశంతో ఈ సినిమా రూపొందింది. అయితే ఇప్పుడు ఈ సినిమా ప్రేక్షకులకు మరింత చేరువ కానుంది. ఈ సినిమా త్వరలోనే ఒటిటిలో సందడి చేయనుంది. ప్రముఖ ఒటిటి సంస్థ జియో హాట్స్టార్లో మిరాయ్ అక్టోబర్ 10వ తేదీ నుంచి స్ట్రీమ్ అవుతుంది. ఈ విషయాన్ని ఒటిటి సంస్థ ఫాకల్టీమీడియా ద్వారా పంచుకుంది. "తొమ్మిది గ్రంథాలు, ఒక అంతరిత శక్తి. ఈ బ్రహ్మాండం, కాపాడటానికి ఒక అంతరిత యోధుడు" అంటూ ఇంటియా యొక్క సూపర్ హీరో మీ ఇంటికి వస్తున్నాడు" అంటూ సబ్ టైటిల్ పేర్కొంది. కాల్కి ఘట్టమనేని దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో రితికా నాయక్ హీరోయిన్ గా నటించింది.

